

انڈیکس افضل انٹرنیشنل

۲۰۰۲ء

جلد نمبر ۹

مرتبہ: عبدالحفیظ کھوکھر

خطبات جمعہ

سیدنا امیر المومنین حضرت مرزا طاہر احمد خلیفۃ المسیح الرابع ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

شمارہ	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
۱	۴ جنوری	دعا ہی اصل عبادت ہے۔ رسول اللہ ﷺ جامع قسم کی دعاؤں کو پسند فرمایا کرتے تھے۔ دعا کی قبولیت بھی دعا ہی کی محتاج ہے۔ صدقات، دعا اور خیرات سے رڈ بلا ہوتا ہے۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۳۰ نومبر ۲۰۰۰ء
۲	۱۱ جنوری	تم میں سے جس کے لئے دعا کا دروازہ کھولا گیا اس کے لئے رحمت کا دروازہ کھولا گیا۔ ادنیٰ اور اعلیٰ سب حاجتیں بغیر شرم کے خدا سے مانگو کہ دینے والا وہی ہے۔ مانگنے والا کبھی نہ کبھی ضرور پالیتا ہے۔ بہت نیک وہی ہے جو بہت دعا کرتا ہے	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۷ دسمبر ۲۰۰۰ء
۳	۱۸ جنوری	اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ میں اپنے بندے کے پاس ہوتا ہوں جہاں کہیں بھی وہ مجھے یاد کرے یا میرے ذکر سے اس کے ہونٹ حرکت کریں ایک مسلمان کی اپنے بھائی کے لئے اس کی غیر موجودگی میں دعا قبول ہوتی ہے۔ ایک دعا ہی ہے جس سے خدا ڈھونڈنے والے پر تھکی کرتا ہے	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۴ دسمبر ۲۰۰۰ء
۴	۲۵ جنوری	قرآن مجید، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حوالہ سے صفت ”سلام“ کے مختلف پہلوؤں کا تذکرہ۔ جس پر خدا کی طرف سے سلام نہ ہو اس پر بندے ہزار سلام کریں وہ اس کے کسی کام نہیں آسکتے۔ صرف قرآن کریم ہی ایسی کتاب ہے جس میں سب مرسلین پر سلام بھیجا گیا ہے۔ قرآن نہ صرف سابقہ انبیاء کی تصدیق کرتا ہے بلکہ قیامت تک ان پر سلام بھیجتا چلا جاتا ہے۔ جو شخص ظلم اور تعدی اور فسق و فجور میں حد سے آگے بڑھتا ہے اسے اسی جگہ سزا دی جاتی ہے۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۱ دسمبر ۲۰۰۰ء
۵	یکم فروری	آیات قرآنی، احادیث نبویہ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت ”المومن“ کے مختلف پہلوؤں کا تذکرہ۔ خدا امن کا بخشنے والا ہے۔ سچے خدا کا ماننے والا کسی مجلس میں شرمندہ نہیں ہو سکتا۔ مومن وہ ہے جس سے لوگ امن میں ہوں۔ وہ شخص جنت میں داخل نہیں ہوگا جس کا ہمسایہ اس کے شر سے امن میں نہ ہو۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۸ دسمبر ۲۰۰۰ء
۶	۸ فروری	معاش کی تنگی اور دوسری تنگیوں سے راہ نجات تقویٰ ہی ہے۔ اللہ تعالیٰ کی صفت ”رازق و رزاق“ کا تذکرہ۔ وقف جدید کے نئے سال کا اعلان۔ دنیا بھر کی جماعتوں میں امریکہ اول نمبر پر ہے، پاکستان دوم اور برطانیہ تیسرے نمبر پر رہا جرمنی چوتھے نمبر پر آیا۔ ۱۱۰ ممالک کے ۳ لاکھ ۵۵ ہزار سے زائد افراد وقف جدید کے مالی جہاد میں شامل ہو چکے ہیں۔ جماعت احمدیہ عالمگیر کو نئے سال کی مبارکباد۔ اللہ تعالیٰ اس سال کو جماعت کے لئے غیر معمولی ترقیات و فتوحات کا سال بنا دے اور اپنے بندے حضرت مسیح موعود سے جو وعدے کئے تھے ان کا فیض ہر احمدی کو پہنچتا رہے	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۴ جنوری ۲۰۰۲ء

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
۷	۱۵ فروری	قرآن مجید، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت ”رازقیت اور رزاقیت“ کے مختلف پہلوؤں کا تذکرہ۔ رزق کی تنگی سے پرانگندہ دل ہونا مومن کا کام، تنگی کا شیوہ نہیں۔ فلاح پا گیا وہ شخص جس نے اس حال میں فرمانبرداری اختیار کی جبکہ اس کا رزق صرف اس قدر ہو کہ جس میں بمشکل گزارہ ہوتا ہو اور اللہ تعالیٰ نے اسے قناعت بخشی ہو۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۱ جنوری ۲۰۰۲ء
۸	۲۲ فروری	جو صلہ رحمی کرے گا اس کے رزق میں اللہ تعالیٰ برکت عطا کرے گا۔ انسان اپنی کی ہوئی غلطیوں کی وجہ سے رزق سے محروم کیا جاتا ہے۔ حرام کھانے والے کی دعا قبول نہیں ہوتی۔ رزق میں وسعت اور برکت کے لئے آنحضرتؐ کی بعض دعاؤں کا تذکرہ۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۸ جنوری ۲۰۰۲ء
۹	یکم مارچ	اللہ کے ہاں سے رزق طلب کرو۔ اگر انسان کے اندر یہ ایمان پیدا ہو جائے تو انسان۔ بہت سے گناہوں سے بچ سکتا ہے کیونکہ رزق کی حرص سے ہی بہت سے گناہ پیدا ہوتے ہیں۔ کوئی جان اس وقت تک مر نہیں سکتی جب تک کہ اس کا پورا رزق اسے نہ مل جائے۔ حلال کو لے لو اور حرام کے قریب نہ جاؤ۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۵ جنوری ۲۰۰۲ء
۱۰	۸ مارچ	آیات قرآنیہ، احادیث نبویہ اور حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ارشادات کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت ”الْمُؤْمِن“ کے مختلف پہلوؤں کی وضاحت۔ مومن کے لئے بہت ضروری ہے کہ وہ کبھی بے خوف نہ ہو اور ہر وقت توبہ واستغفار کرتا رہے۔ جو لوگ اپنے ایمانوں کو ظلم کے ساتھ نہ ملا دیں گے وہ امن میں رہیں گے۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	یکم فروری ۲۰۰۲ء
۱۱	۱۵ مارچ	جب محبت الہی دلوں سے اٹھ جائے اور دین کے گم ہونے کا اندیشہ ہو تو ہمیشہ خدا روحانی خلیفے پیدا کرتا رہے گا۔ آج کل جو اللہ کے فضلوں کی بارش ہو رہی ہے یہ بھی حضور اکرم ﷺ ہی کی برکت ہے۔ خلافتِ حقہ کے ذریعہ مومنوں کے خوف کے امن میں تبدیل ہونے کا ایمان افروز تذکرہ۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۸ فروری ۲۰۰۲ء
۱۲	۲۲ مارچ	صفت ”المومن“ کے تعلق میں آیات قرآنی، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حوالے سے ایمان افروز تذکرہ۔ آنحضرت ﷺ کا ارشاد ہے کہ اگر کسی مومن نے کسی امان طلب کرنے والے کو امان دی اور پھر اسے قتل کر دیا تو میں ایسے شخص سے بیزار ہوں۔ دنیا بھر میں کثرت سے جو لوگ احمدی مسلمان ہو رہے ہیں وہ محض کتابیں پڑھنے کی وجہ سے نہیں بلکہ الہی خوشخبریوں کی وجہ سے اور جماعت کی تائید میں خدا تعالیٰ کے تازہ نشانوں کو دیکھنے کی وجہ سے متاثر ہوتے ہیں۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۵ فروری ۲۰۰۲ء
۱۳	۲۹ مارچ	آیات قرآن مجید، احادیث نبویہ اور حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت ”عزیز“ کے مختلف پہلوؤں کا تذکرہ۔ عزیز خدا کا نام ہے۔ وہ اپنی عزت کسی کو نہیں دیتا مگر انہی کو جو اس کے لئے کھوئے گئے ہیں۔ عزیز ایسی ذات کو کہتے ہیں جو سب پر غالب ہو اور اس پر کوئی غالب نہ آسکے اور عزیز کے معنوں میں صرف غالب آنا نہیں بلکہ معزز ہونا بھی شامل ہے۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۲ فروری ۲۰۰۲ء
۱۴	۱۵ اپریل	آیات قرآنیہ، احادیث نبویہ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت العزیز کے مختلف پہلوؤں کا تذکرہ۔ عزیز، صاحب	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	یکم مارچ ۲۰۰۲ء

شمارہ	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
۱۵	۱۲ اپریل	عزت کو کہتے ہیں مگر ایسا صاحب عزت جس میں جبر نہ ہو۔ خدا عزیز ہے، ان کو عزت دیتا ہے جو اس کے ہو رہتے ہیں۔ حقیقی عزت اور سچی تکریم خدا تعالیٰ ہی سے آتی ہے۔ وہ چاہے تو جن کے گھر غموں کی اندھیری ہے وہاں آرام کا دن چڑھا دے۔ آیات قرآنیہ، احادیث نبویہ اور حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ارشادات کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت ”عزیز“ کے مختلف پہلوؤں کا تذکرہ اور ان آیات کریمہ کے اہم مضامین کی ضروری تشریحات۔ خدا کی خاطر باہم محبت کرنے والوں کو جنت میں چمکدار ستاروں کی طرح دکھائی دینے والے بالا خانے عطا کئے جائیں گے۔ دلوں کو باندھنا خدا تعالیٰ کا کام ہے۔ جس خدا نے پہلے یہ کام کیا وہ اب بھی کر سکتا ہے۔ آپس میں اخوت اور محبت کو پیدا کرو اور درندگی اور اختلاف کو چھوڑ دو۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۸ مارچ ۲۰۰۲ء
۱۶	۱۹ اپریل	اللہ تعالیٰ کی صفت ”عزیز“ کا تذکرہ اور قرآنی آیات میں مذکور اہم مضامین کی ضروری تشریحات، مختلف آیات قرآنیہ، احادیث نبویہ اور حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کے حوالہ سے لوگوں میں سے قرآن والے اللہ کے عزیز اور اس کے بندے ہیں۔ مہاجر وہ ہے جو ان چیزوں کو چھوڑ دے جن سے خدا تعالیٰ نے روکا ہے۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۵ مارچ ۲۰۰۲ء
۱۷	۲۶ اپریل	اللہ تعالیٰ کی صفت ”العزیز“ کے متعلق آیات قرآنی، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور فرمودات حضرت خلیفۃ المسیح اولؑ کے حوالہ سے مختلف امور کا تذکرہ۔ عالم ربانی سے مراد وہ شخص ہوتا ہے جو ہمیشہ اللہ تعالیٰ سے ڈرتا ہے اور اس کی زبان بیہودہ نہ چلے۔ سچا علم قرآن کریم سے ملتا ہے۔ قرآن کریم عزیز و حکیم کی کتاب ہے۔ ہر قول و فعل میں مومن کو لازم ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کی عزت کا خیال کرے کیونکہ وہ العزیز ہے۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۲ مارچ ۲۰۰۲ء
۱۸	۳ مئی	مجلس مشاورت کے تعلق میں قرآن مجید، احادیث نبویہ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کے حوالہ سے اہم نصاب۔ اللہ تعالیٰ قوی و عزیز ہے وہ اپنے انبیاء کی نصرت کرنے کی طاقت رکھتا ہے اور کوئی اسے اپنی مراد کے حصول سے روک نہیں سکتا۔ سنت اللہ یہی ہے کہ رسول آخر کار غالب ہو ہی جاتے ہیں۔ اگر کوئی انسان الہی شریعت کے احکام کا سرکش ہے تو الہی قضا و قدر کے حکم کا تابع ہے۔ ان دونوں حکومتوں سے باہر کوئی نہیں۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۹ مارچ ۲۰۰۲ء
۱۹	۱۰ مئی	قرآنی آیات، احادیث نبویہ اور حضرت مسیح موعود کے ارشادات کے حوالہ سے صفت ”عزیز“ کا تذکرہ اور آیات قرآنیہ کی پر معارف تشریح۔ عزیز خدا کا بندہ ذلیل کیونکر ہو سکتا ہے۔ جس میں ان لوگوں نے ہماری ذلت چاہی اسی ذلت سے ہمارے لئے عزت نکلی۔ آنحضرت ﷺ کی قوت قدسی ایسی مؤثر اور نتیجہ خیز ہے کہ تیرہ سو سال کے بعد بھی ویسا ہی تزکیہ کر سکتی ہے۔ جب وہ وقت آ پہنچے گا کہ جو خدا نے اپنی حکمت کاملہ کے لحاظ سے دوسرے ملکوں کے مسلمان ہونے کے لئے مقرر کر رکھا ہے تب وہ لوگ دین اسلام میں داخل ہونگے۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۵ اپریل ۲۰۰۲ء
۲۰	۱۷ مئی	آیات قرآنی، احادیث نبویہ اور مختلف مفسرین و حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت ”الْجَبَّار“ کے مختلف	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۲ اپریل ۲۰۰۲ء

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
۲۱	۲۴ مئی	پہلوؤں کا تذکرہ۔ اَلْجَبَّار سے مراد وہ ذات ہے جو مخلوق کی نسبت بہت ہی بلند شان ہو۔ بہت ہی بُرا ہے وہ شخص جو بڑا بنا پھرتا ہے اور شیخیاں مارتا ہے مگر کبیر اور بلند شان والے خدا کو بھول جاتا ہے۔ اور بہت ہی بُرا ہے وہ شخص جو تکبر اور ظلم سے کام لیتا ہے مگر خدائے جَبَّار و اَعْلٰی کو بھول جاتا ہے۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۹ اپریل ۲۰۰۲ء
۲۲	۳۱ مئی	آیات قرآنیہ و احادیث نبویہ کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کے اصلاح کرنے کی صفت کے مضمون کا بیان۔ اَلْجَبَّار کے معنی ہیں: سنوارنے والا، ہمارے بگاڑوں پر اصلاح کے سامان پیدا کرنے والا۔ اصلاح کی توفیق دینے والا۔ ان معنوں کی رو سے اللہ تعالیٰ کی ایک صفت ”مُصَلِّح“ بھی بنتی ہے۔ جو شخص مصلح بنا چاہتا ہے اسے چاہئے کہ پہلے خود روشن ہو اور اپنی اصلاح کرے۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۶ اپریل ۲۰۰۲ء
۲۳	۷ جون	آیات قرآنی، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت ”کَبْر و کِبْر یائی“ کے مضمون کا بیان۔ خدا میں اور بندے میں وہ چیز جو بہت جلد جدائی ڈالتی ہے وہ شوخی اور خود بینی اور متکبری ہے۔ تکبر کے کئی چشمے ہیں اور مومن کو چاہئے کہ ان تمام چشموں سے بچتا رہے۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۳ مئی ۲۰۰۲ء
۲۴	۱۴ جون	آیات قرآنی، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت ”اَلْکَبِیْر“ اور ”اَلْکَبْر“ کا تذکرہ۔ انکساری اختیار کرو اس حد تک کہ تم میں سے کوئی کسی پر فخر نہ کرے۔ تکبر نہ کرو کہ کبریائی خدا کے لئے مسلم ہے۔ تواضع سے پیش آؤ کہ تواضع خدا کو پیاری ہے۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۰ مئی ۲۰۰۲ء
۲۵	۲۱ جون	قرآنی آیات، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حوالے سے اللہ تعالیٰ کی صفت اَلْوَهَّاب کا تذکرہ۔ اَلْوَهَّاب وہ ذات ہے جو ہر ایک کو اس کے حق کے عین مطابق عطا کرتی ہے۔ وہ ہستی جو وسیع پیمانے پر نوازے اور ہمیشہ ایسی عطا کو جاری رکھے جس میں کسی قسم کا تکلف، کوئی طمع یا غرض، کوئی معاوضہ کی خواہش شامل نہ ہو۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۷ مئی ۲۰۰۲ء
۲۶	۲۸ جون	آیات قرآنی، احادیث نبویہ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت الشہید اور الشاہد کا تذکرہ اللہ تعالیٰ کے ہر چیز پر شہید ہونے سے مراد یہ ہے کہ اس سے کوئی چیز مخفی نہیں۔ اللہ تعالیٰ نے آنحضرتؐ کی نصرت کر کے اور آپؐ کے دشمنوں کو ہلاک کر کے اور آپؐ کی کامیابی میں ہر ایک روک کو دور کر کے گواہی دے دی کہ یہ ہمارا بھیجا ہوا ہے۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۴ مئی ۲۰۰۲ء
۲۷	۵ جولائی	آیات قرآنی، احادیث نبویہ، لغت و تفسیر اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۳۱ مئی ۲۰۰۲ء

شمارہ	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
۲۸	۱۲ جولائی	ارشادات کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت الشہید اور الشاہد کا تذکرہ۔ آنحضرت ﷺ کی رسالت اور نبوت کے ثبوت پر قانون فطرت جو خدا کا فعل ہے گواہ ہے اور کتاب سابق کا علم بھی کافی گواہ ہے۔ محض الہام جب تک اس کے ساتھ فعلی شہادت نہ ہو ہرگز کسی کام کا نہیں۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۷ جون ۲۰۰۲ء
۲۹	۱۹ جولائی	آنحضرت ﷺ اور آپ کی امت اور دوسرے انبیاء اور ان کی قوموں کے شہید اور شاہد ہونے سے متعلق آیات قرآنیہ اور احادیث و مفسرین کی تفاسیر کے حوالہ سے مخف پہلوؤں کا تذکرہ۔ ”روحانی طور پر دین اسلام کا غلبہ جو حجاج قاطعہ اور براہین ساطعہ پر موقوف ہے اس عاجز کے ذریعہ مقدر ہے“۔ (ارشاد حضرت مسیح موعود علیہ السلام)	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۳ جون ۲۰۰۲ء
۳۰	۲۶ جولائی	آیات قرآنی، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت مسیح موعود کے حوالے سے اللہ تعالیٰ کی صفات الشہید اور الشاہد کے مختلف پہلوؤں کا تذکرہ۔ حق اور انصاف پر قائم ہو جاؤ اور چاہئے کہ ہر ایک گواہی تمہاری خدا کے لئے ہو۔ جھوٹ مت بولو اگرچہ سچ بولنے سے تمہاری جانوں کو نقصان پہنچے یا اس سے تمہارے ماں باپ کو ضرر پہنچے اور قریبیوں کو۔ دشمن سے مدارات سے پیش آنا آسان ہے مگر دشمن کے حقوق کی حفاظت کرنا اور مقدمات میں عدل و انصاف کو ہاتھ سے نہ دینا یہ بہت مشکل اور جوانمردی کا کام ہے۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۱ جون ۲۰۰۲ء
۳۱	۲ اگست	اللہ تعالیٰ کی صفت النور کے مختلف پہلوؤں کا تذکرہ۔ ہمارا خدا ہر ایک چیز کا نور اور زمین اور آسمان کا روشن کرنے والا ہے۔ مومنوں کی پہچان یہ ہے کہ وہ ظلمات سے نکل کر نور کی طرف آتے جاتے ہیں۔ مومن کی قوت متمیزہ بڑھتی جاتی ہے اور وہ اپنی حالت میں دن بدن نمایاں تبدیلی پاتا ہے۔ جب تک نور قلب و نور عقل کسی انسان میں کامل درجے پر نہ پائے جائیں تب تک وہ نور وحی ہرگز نہیں پاتا۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۸ جون ۲۰۰۲ء
۳۰	۲۶ جولائی	النور وہ ذات ہے جو اپنے نور سے اندھوں کو روشنی عطا فرماتی ہے اور اپنی ہدایت سے گمراہوں کی رہنمائی فرماتی ہے۔ خدا تعالیٰ نے چاہا ہے کہ اسلام کا نور دنیا میں پھیلاوے۔ اسلام کی برکتیں اب ان مگس طینت مولویوں کی بک بک سے رک نہیں سکتیں۔ اللہ تعالیٰ اپنے نور کو کمال تک پہنچائے گا اور دین کو زندہ کرے گا۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۸ جون ۲۰۰۲ء
۳۲	۹ اگست	اللہ تعالیٰ کا نور ذاتی ہے۔ باقی ہر چیز کا نور اللہ تعالیٰ کے نور سے لیا گیا ہے۔ محمد صلی اللہ علیہ وسلم خدا کے نور کا سب سے بڑا نقش ہیں۔ ان جیسا انسان دنیا میں کبھی پیدا نہیں ہوا۔ حق کے ساتھ ایک نور ہوتا ہے۔ انسان ہر وقت آسمانی روشنی کا محتاج ہے۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۵ جولائی ۲۰۰۲ء
۳۳	۱۶ اگست	آیات قرآنی، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت النور کے مختلف پہلوؤں کا تذکرہ۔ ہر ایک نفس اپنی استعداد اور قابلیت کے موافق انوار الہیہ کو قبول کرتا ہے۔ جو اللہ تعالیٰ کا فیض اور فضل حاصل کرنا چاہتا ہے اس کو لازم ہے کہ وہ کثرت سے درود شریف پڑھا کرے۔ جو نماز کی حفاظت کرے گا یہ اسکے لئے قیامت کے دن نور اور برہان اور نجات کا ذریعہ بن جائے گی۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۲ جولائی ۲۰۰۲ء
۳۴	۲۳ اگست	مہمان کا دل مثل آئینہ کے نازک ہوتا ہے اور ذرا سی ٹھیس لگنے سے ٹوٹ جاتا	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۹ جولائی ۲۰۰۲ء

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
۳۵	۳۰ اگست	ہے۔ مہمانوں کی عزت و اکرام اور خدمت کو اپنا شعار بنائیں اور محبت، خلوص اور ایثار و قربانی کے جذبہ سے اُن کی بے لوث خدمت کریں۔ ہمارا تو یہ اعتقاد ہے کہ اگر سارا جہان ہمارا عیال ہو جائے تو ہمارے مہمات کا مستنفل خدا تعالیٰ ہے۔ اللہ تعالیٰ نے آنحضرت ﷺ کے زمانہ کو تاریکی اور گمراہی میں مبتلا پایا اور اس تاریکی کو دور کرنے اور ضلالت کو ہدایت اور سعادت سے تبدیل کرنے کے لئے ایک سراج منیر فاران کی چوٹیوں پر چمکائی یعنی آنحضرت ﷺ مبعوث ہوئے۔ جب امام قائم ظہور پذیر ہوں گے تو زمین اپنے رب کے نور سے منور ہو جائے گی۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲ اگست ۲۰۰۲ء
۳۶	۶ ستمبر	آیت قرآنی، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت مسیح موعودؑ کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت النور کے مختلف پہلوؤں کا بیان۔ اس بے مثل خداوند کا شکر ہے جس نے دنیا کو چاند اور سورج سے آراستہ کیا۔ رسول اللہ اُس کے نور کا پرتو ہیں اور ہماری تمام بھلائیاں انہیں کے ساتھ وابستہ ہیں۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۹ اگست ۲۰۰۲ء
۳۷	۱۳ ستمبر	اللہ تعالیٰ کی صفت النور کے مختلف پہلوؤں کا آیت قرآنی، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حوالہ سے تذکرہ۔ اے اللہ! تو قرآن کو میرے دل کی بہار بنا دے اور میرے سینے کا نور بنا دے اور اسے میرے غم اور رنج کے دور کرنے کا ذریعہ بنا دے۔ تمام اور ہر ایک قسم کے نور قرآن ہی میں ہیں۔ اس کا ظاہر بھی نور اور باطن بھی نور ہے اور اس کے اوپر بھی نور اور نیچے بھی نور ہے۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۶ اگست ۲۰۰۲ء
۳۸	۲۰ ستمبر	قرآن کی وہ اعلیٰ شان ہے کہ ہر ایک شان سے بلند ہے۔ وہ آنکھ جس نے قرآن سے نور اخذ نہیں کیا خدا کی قسم وہ ساری عمر اندھے پن سے خلاصی نہ پائے گا۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۳ اگست ۲۰۰۲ء
۳۹	۲۷ ستمبر	آیات قرآنیہ، احادیث نبویہ، علماء کی تفاسیر اور حضرت مسیح موعودؑ کے ارشادات کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت النور کے مختلف پہلوؤں کا تذکرہ۔ مومن اس حسن سے شناخت کیا جاتا ہے جس کا نام دوسرے لفظوں میں نور ہے۔ سامنے کا نور ان کے لئے عزم والی طرف کو روشن کر رہا ہوگا اور دائیں طرف والا نور باقی اطراف کو۔ (مومنوں کے لئے ان کا نور ان کے آگے اور دائیں طرف تیزی سے چلنے سے مراد)	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۳۰ اگست ۲۰۰۲ء
۴۰	۴ اکتوبر	اللہ تعالیٰ کی صفت النور کے متعلق آیت قرآنی، حدیث نبوی اور ارشادات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حوالہ سے مختلف امور کا بیان۔ جو لوگ دل و جان سے رسول اللہ ﷺ کے غلام بن جائیں گے ان کو وہ نور ایمان اور محبت اور عشق بخشا جائے گا کہ جو ان کو غیر اللہ سے رہائی دے دے گا اور وہ گناہ سے نجات پا جائیں گے۔ اللہ کی خاطر ایک دوسرے سے محبت کرنے اور صاف دلی سے پیش آنے والوں کے لئے قیامت کے دن اللہ تعالیٰ نور کے منبر رکھے گا اور ان پر انہیں بٹھائے گا۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۶ ستمبر ۲۰۰۲ء
۴۱	۱۱ اکتوبر	جورات کی تاریکی میں نماز پڑھنے جائے گا اللہ تعالیٰ بروز قیامت اسے نور عطا کرے گا وہ نور جو اللہ تعالیٰ کے خاص بندوں اور دوسرے بندوں میں فرق کرنے والا ہے وہ الہام اور کشف اور محدثیت ہے۔ نیز ایسے گہرے اور دقتیں مضامین ہیں جو اللہ تعالیٰ کی جانب سے خاص بندوں کے دلوں پر نازل ہوتے ہیں۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۳ ستمبر ۲۰۰۲ء
۴۲	۱۸ اکتوبر	اولیاء اللہ کو جو بڑی اور اعلیٰ درجہ کی کرامت دی جاتی ہے وہ یہی ہے کہ ان کے تمام حواس اور عقل اور فہم اور قیاس میں نور رکھا جاتا ہے اور ان کی قوت کشفی نور	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۰ ستمبر ۲۰۰۲ء

شمارہ	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
۴۳	۲۵ اکتوبر	کے پانیوں سے ایسی صفائی حاصل کر لیتی ہے کہ جو دوسروں کو نصیب نہیں ہوتی۔ اولیاء اللہ کو جو بڑی اور اعلیٰ درجہ کی کرامت دی جاتی ہے وہ یہی ہے کہ ان کے تمام حواس اور عقل اور فہم اور قیاس میں نور رکھا جاتا ہے اور ان کی قوت کشنی نور کے پانیوں سے ایسی صفائی حاصل کر لیتی ہے کہ جو دوسروں کو نصیب نہیں ہوتی۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۰ ستمبر ۲۰۰۲ء
۴۳	۲۵ اکتوبر	ذکر الہی زبان پر بھی اور دل میں بھی بسا ہو پھر آپ خدا کی طرف بلائے والے ہوں تو آپ کی دعوت میں ایک عظیم شان پیدا ہو جائے گی۔ ایک ایسی قوت جاذبہ پیدا ہو جائے گی کہ کوئی دنیا کی طاقت اس کو رد نہیں کر سکے گی۔ ذکر الہی کی جان محبت ہے۔ نمازیں ذکر کا معراج ہیں۔ ذکر الہی کے لئے نماز ایک برتن ہے۔ اپنی نمازوں میں خدا کی یاد کا دودھ بھریں۔ فریج سپیلنگ احمدی اردو سیکھیں۔ جو انگریز ہیں ان کو بھی اردو سیکھنی چاہئے اور یہی خالص مقصد رہنا چاہئے کہ وقت کے امام کی زبان اردو ہے۔ اور اگر ہم اس میں مہارت حاصل کریں گے تو اپنی زبان میں دین کی بہتر خدمت کر سکیں گے۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۵ مارچ ۱۹۹۴ء
۴۴	یکم نومبر	خدا تعالیٰ نے ارادہ فرمایا ہے کہ اسلام کا نور ظاہر ہو اور دنیا کو معلوم ہو جاوے کہ سچا اور کامل مذہب جو انسان کی نجات کا متکفل ہے وہ صرف اسلام ہے۔ جو صبر کرتا اور بردباری کا نمونہ دکھاتا ہے اس کو ایک نور دیا جاتا ہے جس سے اس کی عقل و فکر کی قوتوں میں ایک نئی روشنی پیدا ہو جاتی ہے اور پھر نور سے نور پیدا ہوتا ہے۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۷ ستمبر ۲۰۰۲ء
۴۴	یکم نومبر	خدا کی خاطر خدا کی عبادتوں کی توفیق مانگنے کے لئے سب سے عظیم مہینہ رمضان کا مہینہ ہے۔ رمضان یعنی ایک ہی تاریخ کو ہر جگہ نہ شروع ہوتا ہے، نہ ہو سکتا ہے۔ جس پر یہ مہینہ طلوع ہوگا اسی کو روزے رکھنے ہیں۔ کیا مشینی ذرائع سے چاند کا علم پانا ﴿مَنْ شَهِدَ مِنْكُمُ الشَّهْرَ فَلْيَصُمْهُ﴾ کے تابع ہوگا یا نہیں۔ معمول سے ہٹ کر لمبے یا چھوٹے دنوں والے علاقوں میں روزوں کے اوقات کیسے مقرر کئے جائیں۔ ﴿مَنْ شَهِدَ مِنْكُمُ الشَّهْرَ فَلْيَصُمْهُ﴾ کی نہایت پر حکمت تفسیر۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۹ جنوری ۱۹۹۶ء
۴۵	۸ نومبر	جس زمانے میں آنحضرت ﷺ بھیجے گئے اور قرآن شریف نازل کیا گیا اس زمانے پر فضائل اور گمراہی کی ظلمت طلوع ہو رہی تھی۔ اللہ نے ایک عظیم ذکر نازل کیا ہے رسول کے طور پر جو تم پر اللہ کی روشن کردینے والی آیات تلاوت کرتا ہے تاکہ ان لوگوں کو جو ایمان لائے اور نیک عمل بجالائے اندھیروں سے روشنی کی طرف نکالے۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۴ اکتوبر ۲۰۰۲ء
۴۵	۸ نومبر	رمضان کی برکتوں، اس کی مصلحتوں، اس کے گہرے فوائد کا سب سے بڑا علم حضرت اقدس محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وعلیٰ آلہ وسلم کو تھا۔ اگر ہم ان شرطوں کے ساتھ رمضان میں سے گزر جائیں جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وعلیٰ آلہ وسلم نے بیان فرمائی ہیں تو گویا ہر سال ایک نئی روحانی پیدائش ہوگی اور گزشتہ تمام گناہوں کے داغ دھل جائیں گے۔ (رمضان میں جس اور شیطان کے جکڑے جانے سے مراد۔ روزوں سے متعلق بعض احادیث نبویہ کی لطیف تشریحات)	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۶ جنوری ۱۹۹۶ء
۴۶	۱۵ نومبر	ظلمانی زمانہ کے تدارک کے لئے خدائے تعالیٰ کی طرف سے نور آتا ہے۔ وہ نور اس کا رسول اور اس کی کتاب ہے۔ اس رسول کی اطاعت اور اس کلام پر عمل کا نتیجہ یہ ہے کہ تم تاریکی سے نکل کر نور میں داخل ہو جاؤ گے۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۱ اکتوبر ۲۰۰۲ء

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
۴۶	۱۵ نومبر	سب سے بڑا، سب سے خلوص کے ساتھ اور پیار کے ساتھ، کامل وفاداری کے ساتھ اور کامل سچائی کے ساتھ خدا کو بلانے والا ”الذَّاع“ حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وعلیٰ آلہ وسلم تھے۔ خدا کو اس طرح کمائیں کہ وہ قریب دکھائی دینے لگے اور ایسا قریب ہو کہ اس کی قربت کے اثرات آپ کی ذات میں ظاہر ہوں۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲ فروری ۱۹۹۶ء
۴۷	۲۲ نومبر	قیامت کے روز مومنوں کا نوراں کے آگے بھی تیزی سے چلے گا اور ان کے دائیں بھی اور وہ کہیں گے کہ اے ہمارے رب! ہمارے لئے ہمارے نور کو مکمل کر دے اور بخش دے۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۸ اکتوبر ۲۰۰۲ء
۴۷	۲۲ نومبر	تمام تر مقصد رمضان کا خدا کا ملنا ہے۔ رمضان سچ کی ہوائیں چلاتا ہے۔ ساری دنیا میں جھوٹ کے خلاف جہاد جاری رکھیں اور یہ جہاد اپنے نفوس سے شروع ہوگا۔ (روزوں کے تعلق میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وعلیٰ آلہ وسلم کی بیان فرمودہ بعض احادیث کی پر معارف تشریح)	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۹ فروری ۱۹۹۶ء
۴۸	۲۹ نومبر	اللہ تعالیٰ ہر حال میں اپنے نور کو کمال تک پہنچائے گا اگرچہ مخالف کراہت ہی کریں۔ خدا تعالیٰ وعدہ کر چکا ہے کہ وہ اپنے نور کو ضرور پورا کرے گا۔ اے قادر خدا اس زمانہ کو اپنی کتاب اور اپنی توحید کی طرف کھینچ لے	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۶ جولائی ۲۰۰۲ء
۴۹	۶ دسمبر	نجات کی فلاسفی یہی ہے کہ خدا سے پاک اور کامل تعلق پیدا کرنے والے اُس لازوال نور کا مظہر ہو جاتے ہیں۔ جس طرح انسان چاند اور سورج کا محتاج ہے اسی طرح روحانی ہدایت کے واسطے وحی الہی، انبیاء اور کتب الہیہ کا محتاج ہے (اللہ تعالیٰ کی صفت النور کے تعلق میں خطبات کے سلسلہ کی آخری قسط)	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۵ اکتوبر ۲۰۰۲ء
۵۰	۱۳ دسمبر	تمام مذاہب کا آخری مقصد اللہ سے بندے کی محبت پیدا کرنا ہے اور ایسا انسان جو اللہ سے محبت کرنے لگے۔ وہ اس کی مخلوق سے لازماً محبت کرتا ہے اور اسی کا نام Peace ہے۔ امن کی راہ اس کے سوا کوئی راہ نہیں کہ انسان اپنے خالق کے ساتھ امن میں آجائے۔ ذکر الہی کی جان نماز میں ہے۔ نماز کو ترک کر کے ذکر کا تصور ایک جھوٹ اور ڈھکوسلہ ہے۔ ذکر الہی اختیار کریں۔ ویسا ذکر جیسا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وعلیٰ آلہ وسلم نے اختیار فرمایا اور جیسا کہ آپ کے صحابہؓ نے آپ سے سیکھا۔ (آنحضرت ﷺ اور صحابہؓ کے ذکر کی چند روشن مثالوں کا بیان)	بیت النور، ہنسیپیٹ، ہالینڈ	کیم اپریل ۱۹۹۳ء
۵۱	۲۰ دسمبر	میرے نزدیک جماعت کی زندگی دو چیزوں میں ہے۔ ایک خلافت اور ایک شوری۔ مجلس شوری سے خلافت کو تقویت ملتی ہے اور خلافت سے مجلس شوری کو صحت عطا ہوتی ہے۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۵ اپریل ۱۹۹۳ء
۵۲	۲۷ دسمبر	اخلاقی جہاد ایک بہت بڑا اور اہم جہاد ہے اور اسلام کے عالمگیر جہاد کا ایک لازمی حصہ ہے۔ اخلاق سنوارنے کے دو ہی طریق ہیں۔ ایک نصیحت کے ذریعہ اور ایک عمل کے ذریعہ۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وعلیٰ آلہ وسلم کا سب سے بڑا ہتھیار حسن عمل تھا۔ (ہمسائیگی کے حقوق اور مہمان نوازی کے متعلق بعض احادیث نبویہ کی لطیف تشریح)	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۰ مئی ۱۹۹۳ء

درس قرآن کریم و خطابات

سیدنا امیر المومنین حضرت مرزا طاہر احمد خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

شمارہ	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطاب
۱	۴ جنوری	خلاصہ عالمی درس قرآن کریم (قسط نمبر ۶)، سورۃ الاعراف کی آیات ۱۶۵ تا ۱۷۷	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۶ رمضان المبارک ۱۹۸۰ء
۲	۱۱ جنوری	خلاصہ عالمی درس قرآن کریم (قسط نمبر ۷)، سورۃ الاعراف کی آیات ۱۷۷ تا ۱۸۸	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۲ رمضان المبارک ۱۹۸۰ء
۳	۱۸ جنوری	خلاصہ عالمی درس قرآن کریم (قسط نمبر ۸)، سورۃ الاعراف کی آیات ۱۸۹ تا ۱۹۹	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۳۳ رمضان المبارک ۱۹۸۰ء
۳	۱۸ جنوری	اسلام میں عورت کا مقام (قسط اول)	جلسہ سالانہ برطانیہ، مستورات سے خطاب	۲۶ جولائی ۱۹۸۶ء
۴	۲۵ جنوری	خلاصہ عالمی درس قرآن کریم (آخری قسط)، حضور نے سورۃ الاعراف کی آیات ۲۰۰ تا آخریہ سورۃ الانفال کی آیت ۲ تک کی تفسیر بیان کی اور آج رمضان المبارک کے اختتامی درس پر پُرسوز عالمی اجتماعی دعا کروائی۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۹ رمضان المبارک ۱۹۸۰ء
۴	۲۵ جنوری	اسلام میں عورت کا مقام (دوسری قسط)	جلسہ سالانہ برطانیہ، مستورات سے خطاب	۲۶ جولائی ۱۹۸۶ء
۵	یکم فروری	اسلام میں عورت کا مقام (تیسری قسط)	جلسہ سالانہ برطانیہ، مستورات سے خطاب	یکم اگست ۱۹۸۷ء
۶	۸ فروری	اسلام میں عورت کا مقام (چوتھی قسط)	جلسہ سالانہ برطانیہ، مستورات سے خطاب	یکم اگست ۱۹۸۷ء
۷	۱۵ فروری	اسلام میں عورت کا مقام (پانچویں قسط)	جلسہ سالانہ برطانیہ، مستورات سے خطاب	۲۳ جولائی ۱۹۸۸ء
۸	۲۲ فروری	اسلام میں عورت کا مقام (چھٹی اور آخری قسط)	جلسہ سالانہ برطانیہ، مستورات سے خطاب	۲۳ جولائی ۱۹۸۸ء
۲۰	۱۷ مئی	قانون سازی کے ذریعہ زبردستی مختلف لوگوں کو Amalgamate کرنے کی کوشش بڑی غلطی ہوگی۔ انجذاب کا مطلب یہ ہے کہ دونوں طرف کی اعلیٰ صلاحیتوں کو مل کر ایک ایسی صلاحیت ابھارنے کی توفیق ملے جو دونوں کی بہترین خصلتوں سے پر ہو اور پختہ جو سوسائٹی ابھرے وہ پہلے سے زیادہ دلکش اور حسین ہو۔	جماعت احمدیہ ناروے کے چودھویں جلسہ سالانہ کے موقع پر بصیرت افروز اختتامی خطاب	ہفتہ ۱۲ اکتوبر ۱۹۹۶ء
		میرے دل میں اللہ تعالیٰ نے جماعت کی محبت ماں سے زیادہ بڑھ کر پیدا کی ہے۔ جماعت احمدیہ خدا کے فضل سے ایک مرکزی امام کے اشاروں پر اٹھنا بیٹھنا جانتی ہے۔		

شمارہ	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطاب
۳۰	۲۶ جولائی و ۳۱ اگست	دنیا میں جتنی بھی ذمہ داریاں ہمیں سونپی جاتی ہیں بحیثیت امین کے سونپی جاتی ہیں خواہ وہ دنیاوی ہوں یا دینی ہوں۔ اور اللہ تعالیٰ قیامت کے دن یعنی روز جزا سزا کو ان سب امانتوں کا حساب لے گا۔ اگر ساری جماعت کے تمام عہدیداران اس حد تک امین بن جائیں جس حد تک اللہ تعالیٰ امانت کا تصور ہمارے سامنے پیش فرماتا ہے اور اس حد تک امین بن جائیں جس حد تک آنحضرت صلی اللہ علیہ وعلیٰ آلہ وسلم کے پاک نمونے سے ہمیں امانت کا مضمون سمجھ آتا ہے تو دنیا میں اس دور میں جماعت احمدیہ کی ترقی سینکڑوں گنا زیادہ رفتار سے ہو سکتی ہے۔ (سیکرٹری ان اشاعت کے کام کی مثال دیتے ہوئے تفصیل سے ذمہ داریوں کی وضاحت)	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۷ نومبر ۱۹۹۲ء
۳۳	۱۶ اگست	خوشگوار ازدواجی زندگی اور گھروں کو جنت نظیر بنانے کے لئے قرآن مجید، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حوالہ سے اہم نصائح۔ رسول اللہ ﷺ ساری باتوں کے کامل نمونہ ہیں۔ آپ کی زندگی میں دیکھو کہ آپ عورتوں کے ساتھ کیسی معاشرت کرتے تھے۔ خلق کے لحاظ سے بہترین وہ ہے جو اپنی عورتوں سے بہترین اور مثالی سلوک کرے۔ اگر تم لوگ چاہتے ہو کہ خیریت سے رہو اور تمہارے گھروں میں امن رہے تو مناسب ہے کہ دعائیں بہت کرو۔	جماعت احمدیہ برطانیہ کے ۶۳ ویں جلسہ سالانہ کے موقع پر مستورات سے خطاب	۲۷ جولائی ۲۰۰۲ء
۳۴	۲۳ اگست	جب اللہ کی مدد اور فتح آئے گی۔ اور تو لوگوں کو دیکھے گا کہ وہ اللہ کے دین میں فوج در فوج داخل ہو رہے ہیں۔ تم دیکھتے ہو کہ باوجود تمہاری سخت مخالفت اور مخالفانہ دعاؤں کے اس نے مجھے نہیں چھوڑا۔ اور ہر میدان میں وہ میرا حامی رہا۔ اس سال اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل و کرم سے ۲ کروڑ ۶ لاکھ ۵۴ ہزار سے زائد نفوس سلسلہ عالیہ احمدیہ کو عطا کئے ہیں۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے اس وقت تک دنیا کے ۱۷۵ ممالک میں احمدیت کا پودا لگ چکا ہے۔ ہجرت کے ۱۸ سالوں میں ۸۴ نئے ممالک احمدیت کو عطا ہوئے اور ۱۳۰۶۵ مساجد کا اضافہ ہوا۔	جماعت احمدیہ برطانیہ کے ۶۳ ویں جلسہ سالانہ کے موقع پر دوسرے روز کا خطاب	۲۷ جولائی ۲۰۰۲ء
۴۲	۱۸ اکتوبر	اسلام میں عورتوں کو دئے گئے حقوق اگر دریافت کرنے ہوں تو قرآن پڑھو، حدیث کا مطالعہ کرو۔ پھر اس کی صحیح تفسیر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب سے ملے گی۔ اگر اپنے حقوق سے فائدہ لینا چاہتی ہو تو قربانیاں کرو۔ نفس کی قربانیاں، مال کی قربانیاں، اپنی خواہشات کی قربانیاں۔	حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؒ کا جلسہ سالانہ کے موقع پر مستورات سے خطاب	۲۷ دسمبر ۱۹۳۲ء
۴۸	۲۹ نومبر	دعا دل کے گداز سے ہوتی ہی فائدہ ہوتا ہے۔ مگر اس کا علاج بھی دعا ہے۔ سخت معاندین بھی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے پاس آتے تو آپ انتہائی تملطف سے خبر گیری کرتے اور ضروریات پوری فرماتے۔ (روایات صحابہؓ کی روشنی میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی سیرت کے چند دلکش پہلو)	جماعت احمدیہ برطانیہ کے ۶۳ ویں جلسہ سالانہ کے موقع پر اختتامی خطاب	۲۸ جولائی ۲۰۰۲ء
۴۹	۶ دسمبر	اپنی عید کی خوشیوں میں اپنے غریب بہن بھائیوں کو بھی ضرور شامل کریں۔ ”السلام“ یعنی وہ خدا جو تمام عیبوں اور مصائب اور سختیوں سے محفوظ ہے بلکہ سلامتی دینے والا ہے۔ (آیات قرآنیہ، احادیث نبویہ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت ”السلام“ کے مختلف پہلوؤں کا تذکرہ)	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	خطبہ عید الفطر ۱۷ دسمبر ۲۰۰۲ء

مجلس عرفان و سوال و جواب

شماره	تاریخ اشاعت	سوالات	منعقدہ/مقام	مرتبہ
۹	کیم مارچ	لوگ اعتراض کرتے ہیں کہ مرزا صاحب نے جہاد کو حرام کر دیا ہے اس کی کیا وجہ ہے؟	۱۹ فروری ۱۹۸۴ء ناصر آباد، سندھ۔ پاکستان	یوسف سلیم ملک
۱۵	۱۲ اپریل	☆ آنحضرت ﷺ کے چچا (حضرت ابوطالب) ایمان کیوں نہ لائے؟ ☆ سؤرا تئاگندہ جانور ہے پھر خدا نے پیدا کیوں کیا؟ ☆ اکثر لوگ باجماعت نماز پڑھنے کے بعد سنتوں کے لئے جگہ کیوں بدلتے ہیں؟ ☆ آنحضرت ﷺ کے ایک قول کی وضاحت کہ آپ نے فرمایا کہ ہل اور کھیتی باڑی کے آلات جس گھر میں ہوں وہاں ذلت و خواری آتی ہے (بخاری)۔ ☆ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو کون سی سورۃ زیادہ پسند ہے؟ یورپ میں اکثر لوگ یہ کہہ کر مذہب کے بارہ میں بات کرنا ناپسند کرتے ہیں کہ مذہب نے جنگیں بہت کی ہیں اور اس کے نام پر قتل و غارت بہت ہوئی ہے۔ ☆ اہل پیغام سے کس طرح مؤثر بات چیت کی جاسکتی ہے؟ ☆ سورۃ النحل میں شہد کی مکھی کے بارہ میں اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے کہ جو چیز اس کے پیٹ سے نکلتی ہے اس میں شفا ہے۔ یہاں شہد (عسل) کا لفظ کیوں استعمال نہیں ہوا۔ اس کی کیا حکمت ہے؟ ☆ ایک نو احمدی ترکی لڑکی نے اپنا خیال یوں ظاہر کیا کہ وہ شادی نہیں کرنا چاہتی بلکہ جماعت کی خدمت کرنا چاہتی ہے جیسے حضرت رابعہ بصریؒ نے بھی شادی نہ کی تھی۔ ☆ سید الاستغفار میں ”عَهْدِكَ“ اور ”وَعْدِكَ“ سے کیا مراد ہے؟ ☆ Cloning کے بارہ میں ایک سوال ہوا۔ ☆ روایت باری تعالیٰ کے بارہ میں ایک دوست کا سوال کہ اللہ کو انسان دیکھ تو نہیں سکتا مگر دل میں خواہش ہے۔	۲۳ جون ۲۰۰۰ء بیت السلام (برسبز)۔ بلجیم	نصیر احمد شاہد۔ مبلغ سلسلہ بلجیم
۲۳	۱۳ جون	☆ احمدی فرقہ اور غیر احمدی فرقہ میں بنیادی فرق کیا ہے۔ کیونکہ اگر فرق ہے تو دو جماعتیں بنی ہوئی ہیں؟ ☆ کیا احمدیوں اور غیر احمدیوں کی نماز میں فرق ہے؟	۱۶ فروری ۱۹۹۷ء محمود ہال۔ مسجد فضل لندن	صادق محمد طاہر۔ جرمنی
۳۹	۲۷ ستمبر	☆ خدا سے کیا دعا کروں کہ وہ مجھے ماں باپ کا کہنا ماننے کی توفیق دے؟ ☆ آپ نے کتنی کتابیں لکھی ہیں؟ ان کتابوں میں آپ کی سب سے پسندیدہ کتاب کونسی ہے؟	۱۳ نومبر ۱۹۹۹ء کو اطفال الاحمدیہ یو کے کی سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع	

شماره	تاریخ اشاعت	سوالات	مقام	منعقدہ
		<p>☆ وقف نوجوں کو کون سے شعبہ میں دلچسپی لینی چاہئے۔ مجھے حساب اور سائنس کے مضمون پسند ہیں؟</p> <p>☆ حضور میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے وقف نو میں شامل ہوں۔ اس وقت میری عمر بارہ سال ہے۔ اس وقت مجھے سب سے زیادہ توجہ کس بات پر دینی چاہئے؟</p>	<p>ایدہ اللہ سے ملاقات</p>	

تعلیمی، تربیتی و علمی مضامین

شمارہ	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
۱	۳ جنوری	”الہام کلام اس کا“، ”کلام طاہر“ کی اشاعت کے دوران موصول ہونے والے حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی علیہ اللہ کے ارشادات {	امتہ الباری ناصر۔ کراچی
۱	۳ جنوری	”نئی صدی اور نئے ملینیم کا آغاز“ (دوسری اور آخری قسط)	مسعود احمد خان دہلوی
۲	۱۱ جنوری	”الہام کلام اس کا“ (دوسری و آخری قسط)	امتہ الباری ناصر۔ کراچی
۲	۱۱ جنوری	ربوہ میں ہومیو پیتھی مفت علاج کے مراکز	یوسف سہیل شوق
۳	۱۸ جنوری	شذرات (خبروں پر تبصرہ)	عبدالباسط شاہد
۳	۱۸ جنوری	امریکی جریدے "Time" کے اعتراض "..... nowhere in the Muslim world are women treated as equals. کا الزامی جواب	سید میر محمود احمد ناصر
۵	یکم فروری	ہومیو پیتھی کے ذریعہ خدمت خلق اور حیرت انگیز شفا کے دلچسپ اور ایمان افروز واقعات	مظفر احمد باجوہ۔ مبلغ۔ تھرانہ
۵	یکم فروری	”لائے گئے ہیں“	چوہدری احمد علی۔ ربوہ
۶	۸ فروری	رحمی رشتوں کی حفاظت کریں	نصیر احمد قمر
۶	۸ فروری	حضرت مصلح موعودؑ کے دور خلافت کی عظیم الشان تحریکات و روحانی فتوحات پر ایک طائرانہ نظر	فضل احمد شاہد
۷	۱۵ فروری	حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ۔ ”ملت کے اس فدائی پر رحمت خدا کرے“	عبدالباسط شاہد
۸	۲۲ فروری	مناسک حج بیت اللہ کی اغراض اور حکمتیں	حضرت مصلح موعودؑ
۹	یکم مارچ	حضرت عمرؓ کے زمانہ خلافت کی ایک مجلس شوریٰ	سید میر محمود احمد ناصر
۹	یکم مارچ	آداب تلاوت اور اس کی اغراض	تعلیم القرآن ووقف عارضی ربوہ
۱۰	۸ مارچ	اسلام کا پیش کردہ رب العالمین خدا (تقریر جلسہ سالانہ قادیان ۲۰۰۱ء)	حافظ صالح محمد الدین، بھارت
۱۱	۱۵ مارچ	تعارف کتاب ”شامل محمد ﷺ“ از عبدالسمیع خان صاحب	فخر الحق شمس
۱۱	۱۵ مارچ	عالمگیر شہزادہ امن (پہلی قسط)	حضرت شیخ یعقوب علی عرفانیؒ
۱۲	۲۲ مارچ	عالمگیر شہزادہ امن (دوسری اور آخری قسط)	حضرت شیخ یعقوب علی عرفانیؒ
۱۳	۲۹ مارچ	ما مسلمانیم از فضل خدا	نصیر احمد قمر
۱۳	۲۹ مارچ	احمدیہ مسئلہ قومی اسمبلی میں۔ اللہ وسایا کی کتاب ”پارلیمنٹ میں قادیانی شکست“ پر تبصرہ (قسط-۱)	مجیب الرحمان۔ ایڈوکیٹ
۱۳	۲۹ مارچ	بلبل خوشنوا۔ ثاقب زیروی	مسعود احمد خان دہلوی
۱۴	۱۵ اپریل	احمدیہ مسئلہ قومی اسمبلی میں۔ اللہ وسایا کی کتاب ”پارلیمنٹ میں قادیانی شکست“ پر تبصرہ (قسط ۲)	مجیب الرحمان۔ ایڈوکیٹ
۱۴	۱۵ اپریل	سعودی دارالافتاء اور اسلام	احمد طاہر مرزا۔ ربوہ
۱۵	۱۲ اپریل	مادر ملکہ برطانیہ	رشید احمد چوہدری
۱۵	۱۲ اپریل	احمدیہ مسئلہ قومی اسمبلی میں۔ اللہ وسایا کی کتاب ”پارلیمنٹ میں قادیانی شکست“ پر تبصرہ (قسط ۳)	مجیب الرحمان۔ ایڈوکیٹ
۱۶	۱۹ اپریل	احمدیہ مسئلہ قومی اسمبلی میں۔ اللہ وسایا کی کتاب ”پارلیمنٹ میں قادیانی شکست“ پر تبصرہ (قسط ۴)	مجیب الرحمان۔ ایڈوکیٹ
۱۶	۱۹ اپریل	خوابوں کی دنیا	خالد سیف اللہ خان۔ آسٹریلیا
۱۶	۱۹ اپریل	داستان حیات (تسلسل کے لئے دیکھیں الفضل انٹرنیشنل شمارہ ۱۰ اراگست ۲۰۰۱ء)	عبدالکریم شرمہ۔ لندن

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
۱۶	۱۹ اپریل	شاعر رسول حضرت حسان کا عظیم المثل کلام اور ”آہنگ حجاز“ میں اس کی مقدس جھلکیاں	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
۱۷	۲۶ اپریل	احمدیہ مسئلہ قومی اسمبلی میں۔ اللہ وسایا کی کتاب ”پارلیمنٹ میں قادیانی شکست“ پر تبصرہ (قسط ۵)	مجیب الرحمان۔ ایڈووکیٹ
۱۷	۲۶ اپریل	واقفین نو کی تعلیم	ڈاکٹر شمیم احمد۔ لندن
۱۷	۲۶ اپریل	طاعون ایک بیماری۔ ایک عظیم نشان	سید قمر سلیمان احمد
۱۸	۳۳ مئی	احمدیہ مسئلہ قومی اسمبلی میں، اللہ وسایا کی کتاب ”پارلیمنٹ میں قادیانی شکست“ پر تبصرہ (قسط ۶)	مجیب الرحمان۔ ایڈووکیٹ
۱۸	۳۳ مئی	حضرت میاں فضل کریم صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ	محمد اسماعیل منیر
۱۸	۳۳ مئی	یا جوج ماجوج کے فتنوں سے نجات کی راہ۔ اقتباس از خطبہ جمعہ ۲۴ اگست ۱۹۹۰ء	خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ تعالیٰ
۱۹	۱۰ مئی	”مال دار“ متفرق ارشادات حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ تعالیٰ عنہ	حضرت خلیفۃ المسیح الاول
۱۹	۱۰ مئی	احمدیہ مسئلہ قومی اسمبلی میں اللہ وسایا کی کتاب ”پارلیمنٹ میں قادیانی شکست“ پر تبصرہ (قسط آخر)	مجیب الرحمان۔ ایڈووکیٹ
۱۹	۱۰ مئی	نوبل انعام یافتہ ڈاکٹر عبدالسلام	از کتاب ”یادوں کے چراغ“
۲۰	۱۷ مئی	معاشرتی ہم آہنگی	نصیر احمد قمر
۲۰	۱۷ مئی	حضرت خلیفۃ المسیح الاول کا عشق قرآن کریم	احمد طاہر مرزا
۲۱	۲۴ مئی	حقیقی وحدت خلافت حقہ کے ساتھ وابستہ ہے	نصیر احمد قمر
۲۱	۲۴ مئی	خلیفہ وقت کے کام اور خلافت حقہ سے وابستہ جماعت مومنین کی ذمہ داریاں (سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کے فرمودات کی روشنی میں)	محمود مجیب اصغر
۲۱	۲۴ مئی	خلافت کی غیر معمولی برکات کے متعلق حضرت مصلح موعودؑ کی تحریرات	حضرت مصلح موعودؑ
۲۱	۲۴ مئی	پہرہ کی ڈیوٹی کن سے لی جائے	نصیر احمد قمر
۲۱	۲۴ مئی	خلافت اسلامیہ کے حقیقی نظام کا اجراء اور معاشرہ اسلامی کے سات خصائص	مولانا عبداللطیف بہاولپوری
۲۱	۲۴ مئی	مبلغوں کو پیدا کرنا اور ان سے کام لینا بغیر خلافت کے نہیں ہو سکتا (ارشاد حضرت مصلح موعودؑ)	حضرت مصلح موعودؑ
۲۱	۲۴ مئی	خلافت احمدیہ اور قبولیت دعا کا اعجاز (متفرق ایمان افروز واقعات)	محمود احمد ملک
۲۲	۳۱ مئی	”مُنْجِيْ كَامِل“ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے فیضان تربیت کے کرشمے (قسط اول)	عبدالمسیح خان
۲۲	۳۱ مئی	عیسائی مبلغین کا اسلامی ممالک میں انداز تبلیغ۔ اخباری خبر	
۲۲	۳۱ مئی	ملیر یا خنار (Intermittent Fever)	ڈاکٹر حفیظ احمد بھٹی۔ لندن
۲۲	۳۱ مئی	چوہدری ناصر محمد سیال صاحب مرحوم	انور احمد کابلو۔ لندن
۲۳	۷ جون	”مُنْجِيْ كَامِل“ آنحضرت ﷺ کے فیضان تربیت کے کرشمے (قسط دوم و آخر)	عبدالمسیح خان
۲۴	۱۴ جون	اندرون ملک دہشت گردی	رشید احمد چوہدری
۲۴	۱۴ جون	تاریخ احمدیت کا ایک ورق ”ایک انگریز مشنری قادیان میں“	دوست محمد شاہد
۲۴	۱۴ جون	طاعون کا نشان اور جماعت کی غیر معمولی ترقی	شیخ عبدالقادر صاحب سودا گریٹ
۲۴	۱۴ جون	قائد۔ وہ جو اپنے نمونہ سے لوگوں کے دل فتح کرے	حضرت مصلح موعودؑ
۲۴	۱۴ جون	حاجی ماسٹر امیر عالم صاحب (مرحوم)	ظہور احمد بشیر۔ لندن
۲۴	۱۴ جون	سوسال پہلے تاریخ احمدیت سے۔ السید محمد رشید رضا کو عربی میں مقابلہ کا چیلنج اور ”اللہ مدای“	تاریخ احمدیت سے (۱۹۰۲ء)
۲۵	۲۱ جون	وَالْتَبَصْرَةَ لِمَنْ يُّوِيْ” کی تصنیف و اشاعت	نصیر احمد قمر
۲۵	۲۱ جون	تا تو انی جہد کن از بہر دیں با جان و مال	خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ تعالیٰ
۲۵	۲۱ جون	نسل پرستی امن عالم کے لئے سب سے بڑا خطرہ	

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
۲۵	۲۱/جون	مجاہد جاوا و ساٹرا حضرت مولانا رحمت علی صاحب (قسط اول)	احمد طاہر مرزا۔ ربوہ
۲۶	۲۸/جون	تشیخ کے دانے	شیخ یعقوب علی عرفانی
۲۶	۲۸/جون	رسالہ ”ریویو آف ریلیجنز“ دعوتِ اسلام کا صد سالہ عالمی سفیر (قسط اول)	دوست محمد شاہد مؤرخ احمدیت
۲۶	۲۸/جون	مجاہد جاوا و ساٹرا حضرت مولانا رحمت علی صاحب (دوسری و آخری قسط)	احمد طاہر مرزا۔ ربوہ
۲۶	۲۸/جون	تہذیب و مدائنت	الفضل قادیان جنوری ۱۹۱۳ء
۲۷	۵/جولائی	سگریٹ نوش اور ان کے قریب بیٹھنے والے کئی قسم کے کینسر کا شکار بن سکتے ہیں	خالد سیف اللہ۔ آسٹریلیا
۲۷	۵/جولائی	رسالہ ”ریویو آف ریلیجنز“ دعوتِ اسلام کا صد سالہ عالمی سفیر (قسط نمبر ۲)	دوست محمد شاہد مؤرخ احمدیت
۲۷	۵/جولائی	ازدیاد علم کی دعا	حضرت مصلح موعودؑ
۲۷	۵/جولائی	جلسہ سالانہ اور ہماری ذمہ داریاں	فضل احمد شاہد
۲۷	۵/جولائی	مغربی تہذیب کے علمبرداروں اور ان کے سائنسدانوں کا ایک پریشان کن مقدمہ	مسعود احمد خان دہلوی
۲۸	۱۲/جولائی	رسالہ ”ریویو آف ریلیجنز“ دعوتِ اسلام کا صد سالہ عالمی سفیر (قسط نمبر ۳)	دوست محمد شاہد مؤرخ احمدیت
۲۸	۱۲/جولائی	جلسہ سالانہ کے عظیم الشان اغراض و مقاصد اور ہمارا فرض	عطاء الحجیب راشد۔ لندن
۲۸	۱۲/جولائی	اسلام میں مذہبی تقدس کی توہین (Blasphemy) کی سزا	خالد سیف اللہ خان۔ آسٹریلیا
۲۸	۱۲/جولائی	تعارف کتاب ”گلدستہ خیال“ (مصنف: بشیر احمد آچرڈ)	ظہور احمد بشیر۔ لندن
۲۹	۱۹/جولائی	رسالہ ”ریویو آف ریلیجنز“ دعوتِ اسلام کا صد سالہ عالمی سفیر (قسط نمبر ۴)	دوست محمد شاہد مؤرخ احمدیت
۲۹	۱۹/جولائی	جلسہ سالانہ میں شرکت کرنے والے مہمانوں اور میزبانوں کے لئے سیدنا امیر المومنین حضرت خلیفۃ المسیح الرابع ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی ہدایات (قسط اول)	ظہور احمد بشیر۔ لندن
۲۹	۱۹/جولائی	احمدی مسلمان خواتین کی مالی قربانی سے تعمیر ہونے والی مسجد ”مسجد نصرت جہاں“ (کوپن ہیگن)	تاریخ احمدیت سے
۲۹	۱۹/جولائی	”احمدیت کا پیدا کردہ روحانی انقلاب“	حضرت صاحبزادہ مرزا طاہر
۳۱، ۳۰	۲۶/جولائی، ۲/اگست	آج احمدیت کو چھوڑ کر کونسی جماعت اور افراد ہیں جو زندہ خدا کے وصل کے دعویٰ داریں	احمد خلیفۃ المسیح الرابع ایدہ اللہ نصیر احمد قمر
۳۱، ۳۰	۲۶/جولائی، ۲/اگست	جماعت مومنین میں قائم موڈٹ و رحمت کا روحانی نظام	ثاقب زیروی
۳۱، ۳۰	۲۶/جولائی، ۲/اگست	ذکر سالانہ جلسوں میں پڑھی جانے والی نظموں کا	دوست محمد شاہد مؤرخ احمدیت
۳۱، ۳۰	۲۶/جولائی، ۲/اگست	رسالہ ”ریویو آف ریلیجنز“ دعوتِ اسلام کا صد سالہ عالمی سفیر (قسط نمبر ۵)	خالد سیف اللہ۔ آسٹریلیا
۳۱، ۳۰	۲۶/جولائی، ۲/اگست	ریڑھ کی ہڈی میں موجود مغز حرام سے جسمانی اعضا کی تیاری	حمید اللہ۔ افسر جلسہ سالانہ ربوہ
۳۱، ۳۰	۲۶/جولائی، ۲/اگست	نظام جلسہ سالانہ کی انتظامی تشکیل	حضرت شیخ یعقوب علی عرفانی
۳۱، ۳۰	۲۶/جولائی، ۲/اگست	دانشمند مشرق۔ مغرب میں (قسط اول)	نصیر احمد قمر
۳۱، ۳۰	۲۶/جولائی، ۲/اگست	مسلم ٹیلی ویژن احمدیہ (MTA) انٹرنیشنل احمدیت کی صداقت کا عالمی گواہ	حبیب الرحمان زیروی
۳۱، ۳۰	۲۶/جولائی، ۲/اگست	سوسال پہلے حضرت مسیح موعودؑ کی حیات طیبہ سے سال ۱۹۰۲ء کے اہم واقعات (قسط اول)	ڈاکٹر نسیم رحمت اللہ۔ امریکہ
۳۱، ۳۰	۲۶/جولائی، ۲/اگست	www.alislam.org	رشید احمد چوہدری۔ لندن
۳۱، ۳۰	۲۶/جولائی، ۲/اگست	سید والا ضلع شیخوپورہ (پاکستان) میں احمدی مسلمانوں پر ظلم و ستم کی درد انگیز داستان	ظہور احمد بشیر۔ لندن
۳۱، ۳۰	۲۶/جولائی، ۲/اگست	جلسہ سالانہ میں شرکت کرنے والے مہمانوں اور میزبانوں کے لئے سیدنا امیر المومنین حضرت خلیفۃ المسیح الرابع ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی ہدایات (دوسری و آخری قسط)	دوست محمد شاہد مؤرخ احمدیت
۳۲	۹/اگست	رسالہ ”ریویو آف ریلیجنز“ دعوتِ اسلام کا صد سالہ عالمی سفیر (چھٹی و آخری قسط)	حبیب الرحمان زیروی
۳۲	۹/اگست	سوسال پہلے حضرت مسیح موعودؑ کی حیات طیبہ سے سال ۱۹۰۲ء کے اہم واقعات (قسط دوم)	

شمارہ	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
۳۲	۱۹ اگست	دانشمندی مشرق۔ مغرب میں (قسط دوم)	حضرت شیخ یعقوب علی عرفانی
۳۳	۱۶ اگست	انڈونیشیا میں احمدیت کی ترقی اور خدمات (تقریر جلسہ سالانہ برطانیہ ۲۰۰۲ء)	عبدالباسط شاہد۔ انڈونیشیا
۳۳	۱۶ اگست	دسویں عالمی بیعت ۲۰۰۲ء عالمی بیعت کی ۱۰ تاریخ ساز تقاریر	از روز نامہ الفضل ربوہ
۳۳	۱۶ اگست	سوسال پہلے حضرت مسیح موعودؑ کی حیات طیبہ سے سال ۱۹۰۲ء کے اہم واقعات (آخری قسط)	حبیب الرحمان زیروی
۳۳	۱۶ اگست	سرطان (Cancer) کا مواد پیدا کرنے والے لکھانوں سے پرہیز کیجئے	رشید احمد چوہدری
۳۳	۱۶ اگست	دانشمندی مشرق۔ مغرب میں (قسط سوم)	حضرت شیخ یعقوب علی عرفانی
۳۳	۱۶ اگست	جماعت احمدیہ برطانیہ کے ۳۶ ویں جلسہ سالانہ کے موقع پر وزرائے اعظم کے پیغامات	عبدالماجد طاہر
۳۴	۲۳ اگست	سیرت النبی ﷺ (خدمت خلق) (تقریر جلسہ سالانہ برطانیہ ۲۰۰۲ء)	حضرت شیخ یعقوب علی عرفانی
۳۴	۲۳ اگست	دانشمندی مشرق۔ مغرب میں (قسط چہارم)	حضرت شیخ یعقوب علی عرفانی
۳۴	۲۳ اگست	حضرت صاحبزادہ مرزا مظفر احمد صاحب	
۳۴	۲۳ اگست	۳۶ ویں جلسہ سالانہ برطانیہ ۲۰۰۲ء سے برٹش ممبر آف پارلیمنٹ جناب ٹام کاس کا خطاب	
۳۵	۳۰ اگست	حلقہ ہٹی کے برطانوی ممبر آف پارلیمنٹ عزت مآب ٹونی کولین کا جماعت احمدیہ برطانیہ کے	
		۳۶ ویں جلسہ سالانہ کے موقع پر حاضرین سے خطاب	
۳۵	۳۰ اگست	تعلق باللہ کے ذرائع (تقریر جلسہ سالانہ برطانیہ ۲۰۰۲ء)	حافظ فضل ربی
۳۵	۳۰ اگست	دانشمندی مشرق۔ مغرب میں ((پانچویں و آخری قسط)	حضرت شیخ یعقوب علی عرفانی
۳۵	۳۰ اگست	جلسہ سالانہ برطانیہ ۲۰۰۲ء کی جھلکیاں	محمود احمد ملک
۳۶	۶ ستمبر	جماعت احمدیہ برطانیہ کے ۳۶ ویں جلسہ سالانہ کے موقع پر میئر آف Waverley کونسل اور	
		گلفورڈ سے ممبر آف پارلیمنٹ آنریبل Sue Doughty کا حاضرین جلسہ سے خطاب	
۳۶	۶ ستمبر	رپورٹ و کالت تصنیف (تقریر جلسہ سالانہ برطانیہ ۲۰۰۲ء)	منیر الدین شمس
۳۶	۶ ستمبر	مسجد بیت الرحمن کھلنا (بگلہ دیش) میں بم دھماکہ کے شہداء کا ذکر خیر	محمد امداد الرحمن صدیقی
۳۷	۱۳ ستمبر	ممتاز برطانوی فلاسفر سر مائیکل ڈمٹ (Professor Sir Michael Dummett) کا	
		جلسہ سالانہ برطانیہ پر حاضرین سے خطاب	
۳۷	۱۳ ستمبر	حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا قلمی جہاد (تقریر جلسہ سالانہ برطانیہ ۲۰۰۲ء) قسط اول	عطاء الحجیب راشد
۳۷	۱۳ ستمبر	خلیفہ وقت سے ذاتی تعلق کی اہمیت کے بارہ میں سیدنا حضرت مصلح موعودؑ کی ایک تحریر	مولانا دوست محمد شاہد
۳۷	۱۳ ستمبر	حضرت عمرؓ کے دور خلافت کا ایک عظیم معرکہ اور تاریخی فتح ”جنگ قادسیہ“	سید میر محمود احمد ناصر
۳۷	۱۳ ستمبر	کتاب ”افادات و ملفوظات حضرت مولانا عبید اللہ سندھی“ کے بعض مندرجات پر مختصر تبصرہ	ڈاکٹر محمد طاہر۔ پورٹ لینڈ امریکہ
۳۸	۲۰ ستمبر	جلسہ سالانہ برطانیہ کے موقع پر Lord Eric Avebury کا حاضرین سے خطاب	
۳۸	۲۰ ستمبر	حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا قلمی جہاد (تقریر جلسہ سالانہ برطانیہ ۲۰۰۲ء) قسط دوم	عطاء الحجیب راشد
۳۸	۲۰ ستمبر	اہل و عیال کی تربیت	الفضل ۲۳ دسمبر ۱۹۱۳ء
۳۸	۲۰ ستمبر	حضرت سید عبدالقادر جیلانی رحمۃ اللہ علیہ	میر غلام احمد نسیم۔ امریکہ
۳۸	۲۰ ستمبر	حضرت صاحبزادہ مرزا مظفر احمد صاحب کی وفات پر مختلف جماعتی اداروں اور جماعتوں کی	
		طرف سے قرار داد ہائے تعزیت	
۳۸	۲۰ ستمبر	ایک نیک بی بی کی یاد میں	مولانا محمد منور صاحب مرحوم
۳۸	۲۰ ستمبر	گھانا کے صدر مملکت کے مشیر اور ممبر آف کونسل گھانا جناب الحاج الحسن بن صالح صاحب کا	

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
۳۹	۲۷ ستمبر	حاضرین جلسہ برطانیہ ۲۰۰۲ء سے خطاب حکومت نائیجیر (Niger) کے وزیر جناب Laurel Kader Mahamadou کا جلسہ سالانہ برطانیہ ۲۰۰۰ء کے حاضرین سے خطاب	محمد انعام غوری۔ انڈیا حضرت مصلح موعودؑ
۳۹	۲۷ ستمبر	ہندوستان میں احمدیت کی ترقی اور خدمات (تقریر جلسہ سالانہ برطانیہ ۲۰۰۲ء)	صائمہ مریم ربوہ
۳۹	۲۷ ستمبر	عورت اور مرد کے تعلقات کے بارہ میں اسلامی تعلیم کی فضیلت	دارالشفیق پبلشرز دمشق
۳۹	۲۷ ستمبر	حضرت مسیح موعودؑ کے ایک جانثار صحابی و درویش قادیان حضرت حاجی محمد الدین صاحب تہالویؒ	
۳۹	۲۷ ستمبر	الإِسْلَامُ وَالتَّحَدِّيَاتُ الْمُعاصرة سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی تصنیف "Islam's Response to Contemporary Issues" کے عربی ترجمہ پر تبصرہ	
۴۰	۲۷ اکتوبر	جماعت احمدیہ برطانیہ کے ۳۶ ویں جلسہ سالانہ کے موقع پر ساؤتھ ویسٹ لندن کے ممبر آف پارلیمنٹ عزت مآب John Bowis کا حاضرین جلسہ سے خطاب	پریس ڈیسک
۴۰	۲۷ اکتوبر	تبلیغ کے جرم میں ضلع مظفر گڑھ (پاکستان) میں ایک احمدی مسلمان گرفتار	سید میر مسعود احمد۔ ربوہ
۴۰	۲۷ اکتوبر	حضرت صاحبزادہ سید محمد عبداللطیف صاحب شہید افغانستان کے شاگرد حضرت مولوی عبدالستار خان صاحب المعروف بہ بزرگ صاحب کے حالات زندگی (قسط اول)	عبدالکریم شرماء۔ لندن
۴۰	۲۷ اکتوبر	داستان حیات (تسلسل کے لئے دیکھیں الفضل انٹرنیشنل ۱۹ اپریل ۲۰۰۲ء۔ شماره نمبر ۱۶)	سید میر مسعود احمد۔ ربوہ
۴۱	۱۱ اکتوبر	مولوی عبدالستار خان صاحب المعروف بہ بزرگ صاحب کے حالات زندگی (دوسری و آخری قسط)	محمد صدیق بھٹی
۴۱	۱۱ اکتوبر	میرے محترم پیارے حضرت میاں مظفر احمد صاحب	ڈاکٹر نسیم رحمت اللہ۔ امریکہ
۴۱	۱۱ اکتوبر	صاحبزادہ مرزا مظفر احمد صاحب کی چند پیاری اور دلآویز یادیں	میاں عبدالحق رامہ (مرحوم)
۴۱	۱۱ اکتوبر	حضرت مسیح موعودؑ کے منظوم فارسی کلام دُرِّ شَمین فارسی کے محاسن بلحاظ فصاحت و بلاغت (تسلسل کے لئے دیکھیں الفضل انٹرنیشنل یکم جون ۲۰۰۱ء)	مرزا غلام احمد۔ ناظر دیوان
۴۲	۱۸ اکتوبر	ذکرِ حَبیب (تقریر جلسہ سالانہ جرمنی ۲۰۰۲ء) (قسط اول)	فضل احمد شاہد
۴۲	۱۸ اکتوبر	افراد جماعت کی فلاح و بہبود کے لئے امام وقت کی مضطر باندہ دعائیں	رشید احمد چوہدری۔ لندن
۴۲	۱۸ اکتوبر	۱۱ ستمبر ۲۰۰۱ء کا واقعہ عالمی ٹریڈ سنٹر نیویارک پر حملہ	مظفر احمد چوہدری
۴۲	۱۸ اکتوبر	عراق کے قدیم یہودی اور عیسائی کتب خانے (عربی سے ترجمہ)	مرزا غلام احمد۔ ناظر دیوان
۴۳	۲۵ اکتوبر	ذکرِ حَبیب (تقریر جلسہ سالانہ جرمنی ۲۰۰۲ء) (دوسری و آخری قسط)	حضرت حافظ نبی بخش صاحبؒ
۴۳	۲۵ اکتوبر	میں دعا کروں گا	ظہور احمد بشیر۔ لندن
۴۴	یکم نومبر	ماہ رمضان کے فضائل اور برکات	عبدالباسط شاہد۔ لندن
۴۴	یکم نومبر	اسلامی عدل و انصاف	ظہور احمد بشیر۔ لندن
۴۵	۸ نومبر	مسائل رمضان (قسط اول)	رشید احمد چوہدری۔ لندن
۴۵	۸ نومبر	جو ہانسبرگ کانفرنس کے اثرات	المصلح کراچی یکم اکتوبر ۲۰۰۲ء
۴۵	۸ نومبر	پاکستان میں ہونے والے انتخابات ۲۰۰۲ء	ظہور احمد بشیر۔ لندن
۴۶	۱۵ نومبر	مسائل رمضان (دوسری و آخری قسط)	پریس ڈیسک
۴۷	۲۲ نومبر	پاکستان میں دشمنان احمدیت نے اپنی کارروائیاں تیز کر دیں۔ دو احمدی مسلمانوں ڈاکٹر رشید احمد صاحب آف رحیم یار خان اور عبدالوحید صاحب آف فیصل آباد کو شہید کر دیا گیا	

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
۴۷	۲۲ نومبر	ماہ رمضان کے مبارک ایام کیسے گزارے جائیں؟	ظہور احمد بشیر - لندن
۴۸	۲۹ نومبر	رمضان انسان کی روحانی تکمیل کا مہینہ	حضرت خلیفۃ المسیح الاولؒ
۴۸	۲۹ نومبر	عالمگیر اشاعت اسلام کی آسمانی مہم (رپورٹ و کالت اشاعت) تقریر جلسہ سالانہ برطانیہ ۲۰۰۲ء	نصیر احمد قمر
۴۸	۲۹ نومبر	شکر کے طریق اور برکات شکر	فضل احمد شاہد - ربوہ
۴۸	۲۹ نومبر	مسائل عید الفطر	عبدالماجد طاہر - لندن
۴۹	۶ دسمبر	حقیقی عید اسی کی ہے جو اللہ اور اس کی رضا کو حاصل کر لے	نصیر احمد قمر
۴۹	۶ دسمبر	فلسفہ نماز اور اس کی اہمیت (تقریر جلسہ سالانہ جرمنی ۲۰۰۲ء)	مولانا دوست محمد شاہد
۴۹	۶ دسمبر	ذکر الہی	الفضل ۲۱ جنوری ۱۹۱۳
۴۹	۶ دسمبر	حضرت میاں محمد دین صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ	فضل اللہ طارق - فچی
۵۰	۱۳ دسمبر	دینی علوم کی تدریس کے بعض طریق	الطاف قدیر - کینیڈا
۵۱	۲۰ دسمبر	نئے عہد نامہ کے الہامی مقام کا جائزہ (قسط اول)	سید میر محمود احمد ناصر
۵۲	۲۷ دسمبر	نئے عہد نامہ کے الہامی مقام کا جائزہ (دوسری و آخری قسط)	سید میر محمود احمد ناصر

حاصل مطالعہ

شمارہ	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
۱	۴ جنوری	مسلمانان عالم پر عذاب (مغضوبیت کا نہایت درد انگیز اور ہوشربا نقشہ)	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت
۳	۱۸ جنوری	دہشت گرد پاکستانی ملا اقلیت میں	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت
۴	۲۵ جنوری	کارخانہ تھانوی میں تیار شدہ ”امیر المؤمنین“	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت
۵	یکم فروری	حضرت امام ابن حزم کا واضح مسلک	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت
۶	۸ فروری	تزکیہ نفس کے جہاد اکبر کی عالمی تحریک	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت
۷	۱۵ فروری	حضرت داتا گنج بخش علی بن عثمانی ہجویری کی تصنیف ”کشف المحجوب“ سے چند اقتباسات	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت
۸	۲۲ فروری	سفر حج کا ایک بنیادی فلسفہ حضرت امام غزالی رحمۃ اللہ علیہ کے الفاظ میں	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت
۹	یکم مارچ	پاکستانی پریس میں حکم و عدل حضرت مسیح موعود کے سوسالہ فیصلہ کی قبولیت	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت
۱۲	۲۲ مارچ	تحریک احمدیت بیسویں صدی کے مسیحی سکالرز کی نظر میں	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت
۱۳	۲۹ مارچ	سید الشہداء حضرت امام حسین اور خاندان نبوت کی گستاخی	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت
۱۷	۲۶ اپریل	احمدیہ مشن انگلستان کی ضیاء پاشیاں وسط ۱۹۲۰ء میں	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت
۱۸	۳ مئی	”طاہر القادری مارکہ اسلام“ اس کا فکری پس منظر، خطرناک پہلو اور عبرتناک ناکامی	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت
۱۹	۱۰ مئی	تاریخ انبیاء اور ”سیکولرازم“	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت
۲۰	۱۷ مئی	دور حاضر کے متعلق دو پُر جلال پیشگوئیاں	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت
۲۱	۲۴ مئی	اسلامی نظام خلافت سے روگردانی کے خوفناک نتائج	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت
۲۳	۷ جون	مہدی دوران کا مسلمانان عالم کو زبردست انتباہ اور اس سے انحراف کے ہولناک نتائج	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت
۲۵	۲۱ جون	فرقہ اہل حدیث انگریزوں کی سرپرستی میں معرض وجود میں آیا	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت
۳۱، ۳۰	۲۶ جولائی، ۲ اگست	اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے بارہ میں حضرت خاتم الانبیاء ﷺ کی پیشگوئی اور وصیت	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت
۳۷	۱۳ ستمبر	بعض مبارک احادیث کا ترجمہ جو بالخصوص عصر نو کے لئے روشنی کا بینار اور خضر راہ ہیں	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت
۳۸	۲۰ ستمبر	مہدی دوران کا مسلمانان عالم کو زبردست انتباہ اور اس سے انحراف کے ہولناک نتائج	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت
۳۸	۲۰ ستمبر	پاکستان کی نئی نسل کی ہوشربا اور دردناک حالت	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت
۴۰	۴ اکتوبر	افکار اقبال	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت
۴۱	۱۱ اکتوبر	ایک پُر جلال پیشگوئی	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت
۵۰	۱۳ دسمبر	کائنات اور ماہرین فلکیات	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت
۵۰	۱۳ دسمبر	بہروپے، عالم دین کے بھیس میں	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت
۵۰	۱۳ دسمبر	پاکستان - فراڈ اعظم (مولوی فضل الرحمن)	دوست محمد شاہ دمورخ احمدیت

رپورٹس

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
۲	۱۱ جنوری	غانا (مغربی افریقہ) میں پیلگا (Kperiga) کے مقام پر احمدیہ مسجد کا شاندار افتتاح	فہیم احمد خادم۔ مبلغ سلسلہ غانا
۳	۱۸ جنوری	رپورٹ ۲۹ واں سالانہ اجتماع مجلس خدام الاحمدیہ برطانیہ	مبارک احمد صدیقی
۳	۱۸ جنوری	افتتاح احمدیہ مشن ہاؤس و ہوسٹل جامعہ احمدیہ نیروبی، کینیا (Kenya) (مشرقی افریقہ)	محمد افضل ظفر۔ مبلغ کینیا
۳	۱۸ جنوری	مجلس انصار اللہ برطانیہ کا سالانہ اجتماع ۲۰۱۰ء	رشید احمد زابد قائد عمومی انصار اللہ برطانیہ
۴	۲۵ جنوری	لجنہ اماء اللہ غانا کے ۲۳ ویں سالانہ اجتماع کی رپورٹ	فہیم احمد خادم۔ مبلغ سلسلہ گھانا
۵	یکم فروری	کوسٹ ریجن اور سنٹرل پرائنس (کینیا مشرقی افریقہ) میں ہزاروں افراد تک اسلام احمدیت کے پیغام کی تشہیر	محمد افضل ظفر۔ مبلغ کینیا
۵	یکم فروری	تحصیل کیری (Kiri) صوبہ باندونڈو (Bandundu) (کاگو، وسطی افریقہ) کے پہلے ریجنل جلسہ سالانہ کا کامیاب و بابرکت انعقاد	طاہر منیر بھٹی۔ کاگو کنشاسا
۶	۸ فروری	حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ کی ہدایات کی تعمیل میں تنزانیہ (مشرقی افریقہ) میں پانچ نئے ہو میو پیٹھک کلینکس کا قیام	منظف احمد باجوہ۔ مبلغ سلسلہ تنزانیہ
۷	۱۵ فروری	تنزانیہ (مشرقی افریقہ) کے صوبہ کوسٹ (Coast) کے مرکزی قصبہ کیبٹی (Kibiti) میں علاقائی جلسہ کا انعقاد اور احمدیہ مسجد اور مشن ہاؤس کا شاندار افتتاح	منظف احمد باجوہ۔ مبلغ سلسلہ تنزانیہ
۸	۲۲ فروری	مجلس خدام الاحمدیہ آسٹریلیا کے ۱۸ ویں سالانہ اجتماع کا انعقاد	ثاقب محمود عاطف۔ ناظم اعلیٰ اجتماع
۸	۲۲ فروری	مجلس خدام الاحمدیہ نکلوڈو گو ریجن (بورکینا فاسو) کے پہلے ریجنل اجتماع کا شاندار انعقاد	ظفر اقبال ساہی۔ مبلغ سلسلہ
۸	۲۲ فروری	بیت الرحیم ہاسٹل (بلجیم) کی مسجد اور مشن ہاؤس کا بابرکت افتتاح	عبدالسلام عارف۔ ہاسٹل۔ بلجیم
۸	۲۲ فروری	جماعت احمدیہ کوگو کے آٹھویں جلسہ سالانہ کا کامیاب و بابرکت انعقاد	بشارت احمد ملک۔ مبلغ کوگو
۹	یکم مارچ	قادیان دارالامان میں جماعت احمدیہ کے ۱۱۰ ویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد	آغا بیگی خان۔ مبلغ سلسلہ سویڈن
۹	یکم مارچ	سویڈن میں بین المذاہب سمپوزیم کا کامیاب انعقاد	وسیم احمد ظفر ثانی۔ مبلغ آئیوری کوسٹ
۱۰	۸ مارچ	مجلس خدام الاحمدیہ ساموویا (Samoa) (آئیوری کوسٹ) کا دوروزہ سالانہ اجتماع	طاہر منیر بھٹی۔ مبلغ سلسلہ کاگو کنشاسا
۱۰	۸ مارچ	کیری (Kiri) کاگو، کنشاسا، میں پندرہ روزہ تربیتی کلاس برائے نومبائےین کا انعقاد	سید ساجد احمد۔ امریکہ
۱۰	۸ مارچ	مجلس انصار اللہ امریکہ کی نویں مجلس شوریٰ اور بیسویں سالانہ اجتماع کا کامیاب انعقاد	محمد افضل ظفر۔ مبلغ سلسلہ
۱۰	۸ مارچ	کینیا (مشرقی افریقہ) کے طول و عرض میں متعدد تعلیمی و تربیتی کلاسز کا انعقاد	عبدالکریم طاہر۔ پیدرو آباد، پیٹین
۱۰	۸ مارچ	جماعت احمدیہ سپین (Spain) کے ۷۷ ویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد	فہیم احمد خادم۔ مبلغ سلسلہ غانا
۱۰	۸ مارچ	مجلس انصار اللہ غانا (مغربی افریقہ) کا ۱۹ واں سالانہ اجتماع	عبدالرحمن خان۔ مبلغ سلسلہ گیانا
۱۱	۱۵ مارچ	گیانا (Guyana) (جنوبی امریکہ) کے جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد	مبارک محمود۔ مبلغ سلسلہ تنزانیہ
۱۱	۱۵ مارچ	جماعت احمدیہ تنزانیہ (مشرقی افریقہ) کے ۳۳ ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد	محمد اقبال باجوہ۔ مبلغ سلسلہ
۱۲	۲۲ مارچ	ماریشس میں ہولناک طوفان کے بعد جماعت احمدیہ کا مثالی وقار عمل	

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
۱۲	۲۲/مارچ	جلسہ سالانہ ڈنڈا سکر ۲۰۰۱ء کا بابرکت انعقاد	محمد اقبال باجوہ۔ مبلغ سلسلہ ماریش
۱۲	۲۲/مارچ	مجلس خدام الاحمدیہ غانا (مغربی افریقہ) کا ۲۳واں سالانہ اجتماع	فہیم احمد خدام۔ مبلغ سلسلہ غانا
۱۲	۲۲/مارچ	بومی کاؤٹی Lyon Town لائیسریا (مغربی افریقہ) میں افتتاح مسجد و مشن ہاؤس	جاوید اقبال لنگاہ۔ مبلغ سلسلہ لائیسریا
۱۳	۲۹/مارچ	بنین میں حکومت کی طرف سے ڈاکٹر عبدالسلام (مرحوم) کے یادگاری ڈاک ٹکٹ کا اجراء	رشید احمد طیب۔ مبلغ سلسلہ۔ بنین
۱۳	۲۹/مارچ	شیانڈا کے مقام پر کینیا (Kenya) (مشرقی افریقہ) کے ۲۴ویں جلسہ سالانہ کا انعقاد	بشارت احمد طاہر۔ مبلغ سلسلہ کینیا
۱۴	۱۵/اپریل	مجلس خدام الاحمدیہ بورکینا فاسو (مغربی افریقہ) کے دوسرے سالانہ اجتماع کا انعقاد	محمد اکرم محمود۔ مبلغ سلسلہ بورکینا فاسو
۱۴	۱۵/اپریل	جماعت احمدیہ نائیجیریا کے ۵۲ ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد	نسیم احمد بٹ۔ مبلغ سلسلہ نائیجیریا
۱۵	۱۲/اپریل	صوبہ رُوؤ و ما، تنزانیہ (مشرقی افریقہ) کے جلسہ سالانہ کا انعقاد	فرید احمد تبسم۔ مبلغ سلسلہ تنزانیہ
۱۵	۱۲/اپریل	جزائر فیجی (Fiji Islands) کے دنو ایوریون کے ۱۷ ویں جلسہ سالانہ کا انعقاد	طارق احمد رشید۔ مبلغ سلسلہ فیجی
۱۵	۱۲/اپریل	جماعت احمدیہ مینمار (Myanmar) کے ۳ ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد	مرزا نصیر احمد۔ مبلغ سلسلہ
۱۵	۱۲/اپریل	مسجد بیت الرحمن (امریکہ) میں منگمری کاؤٹی کی سالانہ دعائے تقریب	کلیم بن حبیب۔ میری لینڈ امریکہ
۱۶	۱۹/اپریل	فرانس کے دسویں جلسہ سالانہ اور لجنہ اماء اللہ کے زیر اہتمام چوتھی تبلیغی کانفرنس کا انعقاد	تمثیلہ اعجاز۔ فرانس
۱۶	۱۹/اپریل	جزائر فیجی کا ۳۲واں جلسہ سالانہ منعقدہ ۱۲، ۱۳، ۱۴ جنوری ۲۰۰۲ء	طارق احمد رشید۔ مبلغ سلسلہ جزائر فیجی
۱۸	۳/مئی	بلجیم میں عید الاضحیہ کے موقع پر مختلف تقریبات	نصیر احمد شاہد۔ مبلغ سلسلہ بلجیم
۱۸	۳/مئی	پیغام اسلام کی اشاعت کے سلسلہ میں جماعت احمدیہ کینیڈا کی مساعی	اطہر نوید۔ سیکرٹری اشاعت کینیڈا
۱۸	۳/مئی	بنین مغربی افریقہ میں سیرے کالے (Sere Kale) کے مقام پر احمدیہ مسجد کی تعمیر	رشید احمد طیب۔ مبلغ سلسلہ بنین
۱۹	۱۰/مئی	بنین (Benin) مغربی افریقہ میں پہلے احمدیہ فٹبال ٹورنامنٹ کا کامیاب انعقاد	رشید احمد طیب۔ مبلغ سلسلہ۔ بنین
۲۰	۱۷/مئی	احمدیہ سیکنڈری سکول ایبارچر (غانا) کے تحت سیمینار بعنوان ”اسلام! امن پسند مذہب“	فہیم احمد خدام۔ مبلغ سلسلہ گھانا
۲۰	۱۷/مئی	بنین (Benin) مغربی افریقہ میں آگوی (Agovi) مقام پر احمدیہ مسجد کی تعمیر	رشید احمد طیب۔ مبلغ سلسلہ
۲۰	۱۷/مئی	جماعت سیپو (Cheipo) (آئیوری کوسٹ) کے پہلے جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد	باسط احمد مبلغ سلسلہ یسکروریون
۲۱	۲۴/مئی	آئیوری کوسٹ میں ریڈیو پروگرامز	راغب ضیاء الحق۔ مبلغ آئیوری کوسٹ
۲۲	۳۱/مئی	جماعت احمدیہ برازیل کے ۹ ویں جلسہ سالانہ کا شاندار انعقاد	وسیم احمد ظفر۔ مبلغ برازیل
۲۲	۳۱/مئی	جماعت احمدیہ آئیوری کوسٹ کے ۲۱ ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب و بابرکت انعقاد	وسیم احمد ظفر مبلغ سلسلہ۔ آئیوری کوسٹ
۲۲	۳۱/مئی	اینا (Ina) بنین (Benin) میں نئی احمدیہ مسجد کا افتتاح	رشید احمد طیب۔ مبلغ سلسلہ بنین
۲۳	۷/جون	جماعت احمدیہ برکینا فاسو کے ۱۳ ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب و بابرکت انعقاد	محمد اکرم محمود۔ مبلغ سلسلہ برکینا فاسو
۲۳	۷/جون	جماعت احمدیہ سرینام (جنوبی امریکہ) کے تحت جلسہ یوم مسیح موعود و نمائش کتب	لینق احمد مشتاق مبلغ سرینام
۲۴	۱۴/جون	دارالسلام (تنزانیہ) میں یوم تبلیغ کا کامیاب انعقاد	مبارک محمود مبلغ سلسلہ ٹانگا۔ تنزانیہ
۲۴	۱۴/جون	بنفوره (برکینا فاسو) کے پہلے ریجنل جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد	فاروق احمد رانا۔ مربی سلسلہ بنفوره
۲۵	۲۱/جون	جماعت احمدیہ گیمبیا (مغربی افریقہ) کے ۲۶ ویں سالانہ جلسہ کا بابرکت انعقاد	بابا ایف۔ تراولے۔ امیر جماعت گیمبیا
۲۶	۲۸/جون	مجلس خدام الاحمدیہ (Nyanza) زون کا سالانہ اجتماع اور کاڈوگو میں تربیتی جلسہ	بشارت احمد طاہر۔ مبلغ۔ نیروبی کینیا
۲۶	۲۸/جون	جماعت احمدیہ امریکہ کی مساعی کا مختصر تذکرہ	سید شمشاد احمد ناصر۔ مبلغ امریکہ
۲۶	۲۸/جون	سالانہ اجتماع لجنہ اماء اللہ جزائر فیجی کا انعقاد	لجنہ اماء اللہ فیجی
۲۶	۲۸/جون	کینما (Kenema) سیرالیون کی زرعی نمائش میں احمدیہ بکسال کی کامیاب نمائش	طارق محمود جاوید۔ امیر سیرالیون
۲۶	۲۸/جون	مسجد احمدیہ طوالو	افتخار احمد ایاز۔ لندن

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
۲۷	۵ جولائی	لجنہ اماء اللہ نیروبی (کینیا) کی دس روزہ تربیتی کلاس اور سالانہ اجتماع	بشارت احمد طاہر۔ مربی سلسلہ کینیا
۲۸	۱۲ جولائی	جماعت احمدیہ بینار (برما) کے تحت یوم خلافت اور جلسہ سیرت النبیؐ کا کامیاب انعقاد	محمد سالک۔ مبلغ انچارج مینار
۲۸	۱۲ جولائی	نائب صدر مملکت ریپبلک آف تنزانیہ کی جلسہ سالانہ میں شرکت اور حاضرین سے خطاب	وسیم احمد ظفر۔ مبلغ سلسلہ آئیوری کوسٹ
۲۹	۱۹ جولائی	انٹرنیشنل بک فیئر آبیجان (آئیوری کوسٹ) میں جماعت آئیوری کوسٹ کا کامیاب سٹال	طارق احمد رشید۔ مبلغ سلسلہ جزائر فی
۲۹	۱۹ جولائی	تائیونی (جزائر فی) میں احمدیہ مسجد بیت الجامع کی تعمیر	مبارک محمود۔ مبلغ سلسلہ ٹانگا۔ تنزانیہ
۲۹	۱۹ جولائی	جماعت احمدیہ ٹانگا (تنزانیہ) کے دوروزہ صوبائی تربیتی جلسہ کا کامیاب انعقاد	محمد اکرم۔ مبلغ سلسلہ لائبریا
۳۰/۳۱	۲۶ جولائی، ۲ اگست	احمدیہ مسلم کلینک منروویا (لائبریا) میں ایک پروقار تقریب	محمد اکرم عمر۔ مبلغ سلسلہ
۳۰/۳۱	۲۶ جولائی، ۲ اگست	جماعت احمدیہ گوئے مالا کا جلسہ یوم خلافت اور غرباء و مستحقین میں اشیاء خورونوش کی تقسیم	وسیم احمد ظفر ریجنل مشنری آئیوری کوسٹ
۳۰/۳۱	۲۶ جولائی، ۲ اگست	ہومیوپیتھی کے ذریعہ خدمت خلق اور حیرت انگیز شفا کے دلچسپ اور ایمان افروز واقعات	محمد اقبال باجوہ۔ مبلغ سلسلہ ماریشس
۳۲	۹ اگست	جماعت احمدیہ ماریشس کے جلسہ سیرت النبی ﷺ کا بابرکت انعقاد	خوشی محمد شاگر۔ مبلغ سلسلہ سیرالیون
۳۲	۹ اگست	سیرالیون کے قومی تجارتی میلہ میں احمدیہ بکسٹال	طاہر احمد منیب۔ گائوا، آئیوری کوسٹ
۳۲	۹ اگست	گائوا شہر (آئیوری کوسٹ) میں پہلے جلسہ سالانہ کا کامیاب و بابرکت انعقاد	عبدالحفیظ شاہد۔ مبلغ سلسلہ مانچسٹر
۳۲	۹ اگست	مانچسٹر میں جلسہ سیرت النبی ﷺ کا انعقاد	اکرام اللہ شاگر جوئی۔ مبلغ سلسلہ تنزانیہ
۳۲	۹ اگست	لٹوکیلا (Lutukila) تنزانیہ میں نئی احمدیہ مسجد اور نئے گاؤں ”ربوہ“ کا افتتاح	محمد اقبال باجوہ۔ مبلغ سلسلہ ماریشس
۳۳	۱۶ اگست	مجلس انصار اللہ ماریشس کی کارکردگی عطیہ بخون خدمت بھی عبادت بھی	ثاقب محمود عاطف۔ آسٹریلیا
۳۳	۱۶ اگست	جماعت احمدیہ آسٹریلیا کے ۱۸ ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد	ضیاء الرحمن طیب۔ مبلغ بورکینا فاسو
۳۳	۱۶ اگست	بورکینا فاسو کے ریجن برومو (Boromo) میں ریجنل جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد	بشارت احمد ملک۔ مبلغ سلسلہ کونگو
۳۴	۲۳ اگست	رپورٹ دوسرا جلسہ سالانہ ریجن کیری (کونگو) منعقدہ ۲۵ مئی ۲۰۰۲ء	فرید احمد تبسم۔ مبلغ سلسلہ تنزانیہ
۳۴	۲۳ اگست	تنزانیہ کے نومبایعین کی تربیت کے لئے ایک خصوصی سہ ماہی پروگرام	فہیم احمد خادم۔ مبلغ سلسلہ غانا
۳۵	۳۰ اگست	جماعت احمدیہ غانا (مغربی افریقہ) کے ۳۷ ویں جلسہ سالانہ کا نہایت کامیاب انعقاد	مظفر احمد درانی۔ امیر جماعت تنزانیہ
۳۵	۳۰ اگست	جلسہ سالانہ انگلستان کا تنزانیہ کے ٹی وی، ریڈیو اور اخبارات میں چرچا	نصیر احمد شاہد۔ مبلغ سلسلہ بلجیم
۳۶	۶ ستمبر	جماعت احمدیہ بلجیم کے دسویں جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد	ہدایت اللہ ہادی۔ کینیڈا
۳۶	۶ ستمبر	جماعت احمدیہ کینیڈا کے چھبیسویں جلسہ سالانہ کا نہایت کامیاب اور بابرکت انعقاد	عبدالرشید بچی۔ مبلغ سلسلہ ساؤتھ افریقہ
۳۶	۶ ستمبر	جماعت احمدیہ ساؤتھ افریقہ کے ۳۸ ویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد	لئیق احمد مشتاق۔ مبلغ سلسلہ سرینام
۳۷	۱۳ ستمبر	جماعت احمدیہ سرینام (جنوبی امریکہ) کے زیر اہتمام جلسہ ہائے سیرت النبیؐ کا انعقاد	سید حنیف احمد قمر۔ مبلغ سلسلہ سیرالیون
۳۷	۱۳ ستمبر	جماعت احمدیہ سیرالیون (مغربی افریقہ) کے زیر اہتمام جلسہ ہائے سیرت النبی ﷺ	مولوی ذکری اللہ ایوب۔ مربی سلسلہ
۳۷	۱۳ ستمبر	جماعت احمدیہ لیبوس سٹیٹ (نائیجیریا) کا دوسرا جلسہ سالانہ	فہیم احمد خادم۔ مبلغ سلسلہ غانا
۳۹	۲۷ ستمبر	غانا کے قومی مصالحتی کمیشن (National Reconciliation Commission) میں مکرم عبدالوہاب بن آدم صاحب کی نامزدگی	نسیم احمد بٹ، مربی سلسلہ۔ نائیجیریا
۳۹	۲۷ ستمبر	مجلس خدام الاحمدیہ نائیجیریا کے ۳۰ ویں سالانہ اجتماع کا بابرکت انعقاد	سید عبداللہ ندیم۔ مبلغ سپین
۳۹	۲۷ ستمبر	ساراگوسا کے سالانہ بک فیئر (Feri De Libro De Zaragoza) کے موقع پر	زبیر خلیل خان۔ افسر جلسہ سالانہ
۳۹	۲۷ ستمبر	جماعت احمدیہ سپین کا بکسٹال	ڈاکٹر وسیم احمد طاہر۔ جرمنی
۳۹	۲۷ ستمبر	جلسہ سالانہ جرمنی ۲۰۰۲ء کی جھلکیاں	
۴۰	۴ اکتوبر	جماعت احمدیہ جرمنی کے ۲۷ ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد	

مرتبہ	رپورٹس	تاریخ اشاعت	شمارہ
وسیم احمد ظفر۔ مبلغ آئیوری کوسٹ	مجلس خدام الاحمدیہ گیبو (Gbey) (آئیوری کوسٹ) کا تیسرا سالانہ اجتماع	۴ اکتوبر	۴۰
فہیم احمد خادم۔ مبلغ سلسلہ غانا	غانا میں احمدی خواتین کی مالی قربانی	۱۱ اکتوبر	۴۱
ڈاکٹر خالد احمد عطاء۔ میری لینڈ امریکہ	جماعت احمدیہ امریکہ کے ۵۳ ویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد	۱۱ اکتوبر	۴۱
اکرام اللہ جوینیہ، مبلغ سلسلہ۔ تنزانیہ	عالمی تجارتی میلہ ”سبعہ سبعہ“ دارالسلام (تنزانیہ) میں احمدیہ مسلم بکسٹال	۱۱ اکتوبر	۴۱
ڈاکٹر عظیم الدین۔ آئر لینڈ	جماعت احمدیہ آئر لینڈ کے پہلے جلسہ سالانہ کا تاریخی اور بابرکت انعقاد	۱۸ اکتوبر	۴۲
محمد فضل ظفر۔ مبلغ سلسلہ کینیا	کینیا (Kenya) (مشرقی افریقہ) میں نومبائین کی خصوصی تربیتی کلاسز کا اہتمام	۱۸ اکتوبر	۴۲
حبیب احمد۔ مبلغ سلسلہ نائیجیریا	کانو (نائیجیریا) میں نو احمدی داعیان الی اللہ کے لئے تعلیمی و تربیتی کلاس کا انعقاد	۲۵ اکتوبر	۴۳
آغا یحییٰ خان۔ مبلغ سلسلہ سویڈن	جماعت احمدیہ سویڈن کے گیارہویں جلسہ سالانہ کا میاب انعقاد	۲۵ اکتوبر	۴۳
فہیم احمد خادم۔ مبلغ سلسلہ غانا	احمدیہ مسلم ہسپتال ڈابو آسی (گھانا) میں بلڈ بینک اور لیبارٹری کا افتتاح	۲۵ اکتوبر	۴۳
سید حنیف احمد۔ مبلغ سلسلہ سیرالیون	جماعت احمدیہ سیرالیون (مغربی افریقہ) میں جلسہ ہائے یوم خلافت کا بابرکت انعقاد	یکم نومبر	۴۴
حبیب احمد۔ مبلغ سلسلہ نائیجیریا	تربیتی کلاس داعیان الی اللہ کفنجان (Kafanchan) کا ڈونائٹ (نائیجیریا)	یکم نومبر	۴۴
بشیر احمد طاہر۔ سوئٹزر لینڈ	جماعت احمدیہ سوئٹزر لینڈ کے بیسویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد	۸ نومبر	۴۵
منصور احمد۔ فرانس	مجلس خدام الاحمدیہ فرانس کے پندرہویں سالانہ اجتماع کا بابرکت انعقاد	۸ نومبر	۴۵
بشارت احمد انیس۔ جرمنی	مختصر رپورٹ ملٹی نیشنل جلسہ سالانہ جرمنی ۲۰۰۲ء	۱۵ نومبر	۴۶
ناصر پاشا۔ لندن	جماعت احمدیہ ناروے کے جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد	۱۵ نومبر	۴۶
مبارک محمود۔ مبلغ سلسلہ۔ تنزانیہ	جماعت احمدیہ انڈونیشیا کے سالانہ جلسہ ۲۰۰۲ء کا کامیاب و بابرکت انعقاد	۲۲ نومبر	۴۷
لینق احمد مشتاق۔ مبلغ سلسلہ سیرینام	”الحافظون“ کی دوسری سالانہ تقریب	۲۹ نومبر	۴۸
راغب ضیاء الحق۔ مبلغ سلسلہ بوآ کے	جماعت احمدیہ تنزانیہ کے ۳۴ ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد	۲۹ نومبر	۴۸
ظفر احمد بٹ، مبلغ سلسلہ واگا ڈوگو	جماعت احمدیہ سرینام کے جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد	۲۹ نومبر	۴۸
آغا یحییٰ خان۔ مبلغ سلسلہ سویڈن	مجلس خدام الاحمدیہ ریجن بوآ کے (آئیوری کوسٹ) کا پہلا سالانہ اجتماع	۲۹ نومبر	۴۸
مظفر احمد درانی امیر و مبلغ انچارج تنزانیہ	لجنہ اماء اللہ ونوالیور لیجن، جزائر فیجی، ۲۰۰۲ء کے ۱۸ ویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد	۲۹ نومبر	۴۸
باسط احمد۔ مبلغ سلسلہ آئیوری کوسٹ	سالانہ اجتماع مجلس اطفال الاحمدیہ اور ناصرات الاحمدیہ واگا ڈوگو شہر (بورکینا فاسو)	۶ دسمبر	۴۹
حافظ مخدوم شریف۔ قادیان	مجلس انصار اللہ برطانیہ کے تحت تبلیغ ٹریننگ کلاسیں	۶ دسمبر	۴۹
ظفر احمد بٹ۔ مبلغ سلسلہ واگا ڈوگو	گوٹھن برگ میں کتب کی نمائش کا عالمی میلہ	۶ دسمبر	۴۹
فرخ سلطان	Kibwaya (تنزانیہ۔ مشرقی افریقہ) میں نو تعمیر شدہ مسجد کا افتتاح اور جلسوں کا انعقاد	۶ دسمبر	۴۹
شیخ قمر محمود ریجنل امیر رائن موزل جرمنی	جماعت احمدیہ بروکرو (C.F.I) کے پہلے جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد	۱۳ دسمبر	۵۰
تمثیلہ اعجاز۔ جنرل سیکرٹری لجنہ فرانس	مجلس خدام الاحمدیہ بھارت کے زیر اہتمام قادیان میں سہ روزہ فری آئی کیمپ کا انعقاد	۱۳ دسمبر	۵۰
عبدالحمید شاہد۔ مبلغ سلسلہ مانچسٹر	مجلس خدام الاحمدیہ واگا ڈوگو لیجن (بورکینا فاسو) کے سالانہ اجتماع کا انعقاد	۱۳ دسمبر	۵۰
سید شمشاد احمد ناصر مبلغ واشنگٹن امریکہ	ہومیوپیتھی کے ذریعہ خدمت خلاق اور حیرت انگیز شفا کے دلچسپ اور ایمان افروز واقعات	۱۳ دسمبر	۵۰
	مجلس خدام الاحمدیہ برطانیہ کا سالانہ اجتماع ۲۰۰۲ء	۱۳ دسمبر	۵۰
	طاہر مسجد کوہلنز (جرمنی) کا سنگ بنیاد	۲۰ دسمبر	۵۱
	لجنہ اماء اللہ (فرانس) کے سولہویں سالانہ اجتماع کا بابرکت انعقاد	۲۰ دسمبر	۵۱
	جلسہ پیشوایان مذاہب عالم مانچسٹر UK	۲۰ دسمبر	۵۱
	امریکہ میں سانحہ ۱۱ ستمبر ۲۰۰۱ء کے پس منظر میں اسلام کی حقیقی اور پر امن تعلیمات کی	۲۰ دسمبر	۵۱

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
۵۱	۲۰ دسمبر	تشہیر کے سلسلہ میں جماعت احمدیہ امریکہ کی مساعی کی ایک جھلک	مظفر احمد درانی امیر و مبلغ انچارج تنزانیہ
۵۲	۲۷ دسمبر	Visiga (تنزانیہ) میں احمدیہ مسجد کا افتتاح اور تبلیغی جلسے کا کامیاب انعقاد	فرید احمد۔ مبلغ سلسلہ تنزانیہ
۵۲	۲۷ دسمبر	جماعت احمدیہ صوبہ کوسٹ (تنزانیہ) کے دوسرے جلسہ سالانہ کا برکت انعقاد	فرخ سلطان
۵۲	۲۷ دسمبر	مجلس انصار اللہ برطانیہ کا سالانہ اجتماع ۲۰۰۲ء	محمد اقبال باجوہ۔ مبلغ سلسلہ ماریشس
۵۲	۲۷ دسمبر	جماعت احمدیہ ماریشس کے جلسہ سالانہ ۲۰۰۲ء کا برکت انعقاد	

منظوم کلام

شماره	تاریخ اشاعت	عنوان نظم	شاعر
۵	یکم فروری	کچھ تو بتاؤ شاعر بیدار، کیا ہوا	عبید اللہ علیم
۶	۸ فروری	بنام امام ایدہ اللہ	سید حمید اللہ نصرت پاشا ناٹیچیر یا
۷	۱۵ فروری	حضرت مصلح موعودؑ	مولانا ظفر محمد صاحب ظفر مرحوم
۸	۲۲ فروری	”شکست یاس“ سے چند منتخب اشعار	سلیم شاہ جہا نیپوری
۹	یکم مارچ	نعت رسول ﷺ	مبارک احمد ظفر۔ لندن
۱۱	۱۵ مارچ	وحشت اسی سے پھر بھی وہی یاد یکھنا	عبید اللہ علیم
۱۲	۲۲ مارچ	اُس دیپ سے لاکھوں دیپ جلے	رشید قیصرانی
۱۸	۳ مئی	کیا بتائیں یہ محبت کا جہاں کیسا لگا	آصف محمود باسط
۲۰	۱۷ مئی	برکھا جو ذکرِ یاری کی برسی تمام رات	مبارک احمد ظفر
۲۱	۲۴ مئی	سلام اُس پر	آفتاب احمد بٹل
۲۳	۷ جون	ہمالہ کی چوٹی پہ دول گا اذانیں	ماسٹر محمد شفیع اسلم (مرحوم)
۲۴	۱۴ جون	اس کو دیکھا ہے آنکھ بھر کے آج	آصف محمود باسط
۲۶	۲۸ جون	مجموعہ کلام ”شکست یاس“ سے چند منتخب اشعار	سلیم شاہ جہا نیپوری
۲۷	۵ جولائی	غزل: ”عہدِ نجات لائی زمانے کی جست کیا“	جلیل الرحمن جمیل
۲۸	۱۲ جولائی	بارگاہِ خاتم النبیینؐ میں ”یہ ترابھی تو کرم ہے اے رسولِ عربیؐ“	ثاقب زیروی
۳۰/۳۱	۲۶ جولائی، ۲ اگست	اس پہ نظریں پڑیں تو قرار آ گیا	ڈاکٹر فضل الرحمن بشیر۔ تفرانیہ
۳۰/۳۱	۲۶ جولائی، ۲ اگست	تیرے دیدار کی امید کا سامان ہوا	آصف محمود باسط
۳۲	۲۳ اگست	وہ جو اک شہر ہے آباد سر بامِ چناب	آصف محمود باسط
۳۵	۳۰ اگست	دعا کرو	ثاقب زیروی
۳۶	۶ ستمبر	حضور انور ایدہ اللہ سے ملاقات کے بعد	ڈاکٹر حافظ فضل الرحمن بشیر
۳۷	۱۳ ستمبر	ہو جائے کبھی اُن کی عنایات کی صورت	محمد شفیع اشرف (مرحوم)
۳۸	۲۰ ستمبر	باغ میں ہر سمت تازہ آشیاں بنتے گئے	عبدالرشید تسم۔ ایم۔ اے
۳۹	۲۷ ستمبر	لوگ سمجھے کہ محبت نے مجھے توڑ دیا	آصف محمود باسط
۴۰	۴ اکتوبر	ہم گدا جب بھی صدا کرتے ہیں	مبارک احمد ظفر۔ لندن
۴۱	۱۱ اکتوبر	آؤ نا کریں اس کے لئے بھیگی دعا میں	امتہ الباری ناصر
۴۲	۱۸ اکتوبر	کنو ایسا جامِ پلاساقی، نہ کھوٹ رہے ذرہ باقی	ماسٹر محمد شفیع اسلم۔ مرحوم
۴۳	۲۵ اکتوبر	سر بسجدہ تیری چوکھٹ پہ ہوں اے فیضِ اتم	عطاء العجب راشد۔ لندن
۴۴	یکم نومبر	میرے آقا کو شفا دے دے مرے پروردگار	آفتاب احمد بٹل۔ امریکہ
۴۵	۸ نومبر	رحمت کی آس میں ہوئے دستِ دعا دراز	صاحبزادی امتہ القدوس
۴۵	۸ نومبر	تم تماشائی ہو صرف، اس کھیل میں (پاکستان کے انتخابات، اکتوبر ۲۰۰۲ء کے پس منظر میں)	جمیل الرحمن۔ ہالینڈ

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
۴۶	۱۵ نومبر	دے صحتِ کامل اُسے ہر دل کی صدا ہے (اپنے مرشد کے لئے ایک دعا) دُعا: ”صحت و عافیت مقدر ہو“ ہو عطا اُن کو شفا کے کامل	جمیل الرحمن۔ ہالینڈ صادق باجوہ۔ میری لینڈ مبارک احمد ظفر۔ لندن راجہ محمد یوسف۔ جرمنی
۴۷	۲۲ نومبر	وَعَلَيْكُمْ السَّلَام (حضور انور ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی طرف سے احبابِ جماعت کے لئے ”السَّلَام عَلَیْكُمْ“ کے تحفہ کے جواب میں	ڈاکٹر فضل الرحمن بشیر۔ تیزانیہ عبدالمنان ناہید
۴۷	۲۲ نومبر	اے خطاؤں کو ڈھا پنے والے صبح بہار لا (شانی ہے تو شفا دے ہمارے امام کو)	امتہ الباری ناصر۔ کراچی ایچ۔ آر۔ ساحر۔ امریکہ
۴۸	۲۹ نومبر	رمضان المبارک۔ ہے وصلِ خداوندی کے ہیجان کا موسم دُعائے اَشک۔ شفیق و شافی و قادر! انہیں شفا سے نواز	ضیاء اللہ مبشر
۴۹	۶ دسمبر	دے اس کو معجزوں سے پیارے شفا شفا	آصف محمود باسط۔ گلاسگو
۵۰	۱۳ دسمبر	وہ ایک شخص ہمیں زندگی سے پیارا ہے	مبشرہ بشارت۔ ربوہ
۵۱	۲۰ دسمبر	میرے آقا کو دے شفا پیارے	
۵۲	۲۷ دسمبر		

اعلانات نکاح

شماره	تاریخ اشاعت	اعلان
۷	۱۵ فروری	عزیزہ رابعہ شاہ بنت مکرم ولی احمد شاہ صاحب ساکن لندن کا نکاح عزیزم رضوان الملک ابن مکرم وقار الملک صاحب ساکن کینیڈا کے ساتھ طے پایا۔ عزیزہ طیبہ غمیرین احمد بنت مکرم رشید احمد چوہدری صاحب ساکن لندن کا نکاح عزیزم نوید احمد ظفر ابن مکرم شیبخ لطیف احمد صاحب کے ساتھ طے پایا۔ عزیزہ محمودہ بٹ بنت مکرم بشارت احمد صاحب ساکن لندن کا نکاح عزیزم سہیل احمد مرزا ابن مکرم بشارت احمد مرزا صاحب ساکن لندن کے ساتھ طے پایا۔ عزیزہ مدیحہ وقار بنت مکرم وقار الملک صاحب ساکن کینیڈا کا نکاح عزیزم محمد احمد ابن مکرم محمد اسلم شاکر صاحب ساکن ڈیٹرائٹ، امریکہ کے ساتھ طے پایا۔
۴۹	۶ دسمبر	سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الرابع ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ۹ جون ۲۰۰۲ء بروز اتوار بعد نماز عصر مسجد فضل لندن میں عزیزہ ہبیۃ الحی چوہدری صاحبہ بنت مکرم ہادی علی چوہدری صاحب کے نکاح کا اعلان ہمراہ مکرم قمر بلال احمد صاحب آف کینیڈا ابن مکرم ڈاکٹر طاہر احمد صاحب آف فیصل آباد پاکستان بعوض بیس ہزار کینیڈین ڈالر فرمایا اور دعا کروائی۔

نماز ہائے جنازہ

شماره	تاریخ اشاعت	اسماء مرحومین جن کی نماز جنازہ حاضر/غائب حضور ایدہ اللہ نے پڑھائی
۵	یکم فروری	مکرم ملک عبدالقادر صاحب آف کھار انزدقا دیان حال کیلگری (کینیڈا)، مکرم غلام مصطفیٰ صاحب محسن (شہید) آف پیر محل ضلع ٹوبہ ٹیک سنگھ، مکرم ثاقب زیروی صاحب، مکرمہ جنت خاتون صاحبہ، مکرمہ حفیظ بیگم صاحبہ اہلیہ چوہدری سردار اس احمد صاحب آف فیصل آباد، مکرم چوہدری عبداللہ خان صاحب چیمہ ریٹائرڈ آرڈیننس آفیسر اور مکرم ملک محمد سعید صاحب کوئٹہ والے۔
۸	۲۲ فروری	مکرمہ امتہ العزیز صاحبہ، مکرم مظفر احمد صاحب راجپوت، مکرم چوہدری ناصر محمد سیال صاحب اور محترم ڈاکٹر عبدالملک شمیم صاحب
۱۱	۱۵ مارچ	مکرمہ شائستہ ماجد صاحبہ اہلیہ جان ایلن تھائٹن (بنت مکرم عبدالماجد صاحب سابق امیر جماعت فرانس) اور مکرم چوہدری ظہور احمد صاحب باجوہ۔ صدر صدر انجمن احمدیہ ربوہ۔
۲۵	۲۱ جون	مکرم مرزا محمد عبدالحکیم صاحب آف لندن، مکرم بریگیڈر (ر) ڈاکٹر صاحبزادہ مرزا مبشر احمد صاحب
۲۹	۱۹ جولائی	مکرم بشیر احمد آرچرڈ صاحب، محترمہ ممتاز فقیر اللہ خان صاحبہ